
平成27年度 人と防災未来センター研究調査事業 

 

「県民防災意識調査」の速報について 

   

阪神・淡路大震災より 20 年が経過し、南海トラフ地震や山崎断層等内陸活断層地
震など、地震に対するリスクの高まりが懸念されています。 

（公財）ひょうご震災記念２１世紀研究機構人と防災未来センターは、兵庫県と連
携して、今後発生が懸念される大災害に対する防災･減災対策をさらに進めていくに
際し、現在の兵庫県民の防災に対する意識や活動状況を把握し、今後の普及啓発活動
がどのように効果を表していくかの基礎資料とするため、県民を対象に意識調査を実
施し、このたび単純集計をまとめました。なお、詳細分析については、今後進めてい
くこととしています。 

 
１ 調査概要 
調査主体：人と防災未来センター （協力：兵庫県） 
委託先：株式会社神戸新聞地域創造 
調査時期：平成 27年 11月下旬～12月上旬 
調査地域：兵庫県全域 
調査対象：県内在住の満 20歳以上の男女 
調査方法：郵送配布、郵送回収 
標本抽出： ・標本数は 2,800サンプル 

・標本抽出は住民基本台帳に基づき層化二段無作為抽出(等間隔抽出) 
・サンプルの抽出にあたり、兵庫県内を７ブロックに層化した上、各層の母

集団人口数に応じて比例配分 
 

ブロック 市町村名 

神戸 神戸市 

阪神(南北) 尼崎市、西宮市、芦屋市 
伊丹市、宝塚市、川西市、三田市、川辺郡猪名川町 

播磨（東北） 明石市、加古川市、高砂市、加古郡稲美町、加古郡播磨町 
西脇市、三木市、小野市、加西市、加東市、多可郡多可町 

播磨（中西） 姫路市、神崎郡市川町、神崎郡福崎町、神崎郡神河町 
相生市、赤穂市、宍粟市、たつの市、太子町、上郡町、佐用町 

但馬 豊岡市、養父市、朝来市、美方郡香美町、美方郡新温泉町 

丹波 篠山市、丹波市 

淡路 洲本市、南あわじ市、淡路市 

 
２ 回収状況 

有効票数:   1,103票 
有効回収率：    39.4% 

 
３ 調査項目 

○ 居住地の災害リスク認知 
○ 防災・災害に関する情報の入手状況（ハザードマップの閲覧など） 
○ 減災対策の実施状況（家具の固定など） 
○ 災害発生時への備え（水・食料の備蓄など） 
○ 地域での防災対策の実施状況（防災訓練への参加など） 
○ 対象者属性（性別、年齢、居住暦など） 

  



４ 調査結果（単純集計）        <上段：実数、下段：比率> 

 
あなたの性別をお知らせください。（１つだけ○） 

 
 
F1. あなたの年齢をお知らせください。（１つだけ○） 

 

  

合計 男性 女性 不明

1103 528 558 17
100.0 47.9 50.6 1.5

528 528 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

558 0 558 0
100.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0
59 23 36 0

100.0 39.0 61.0 0.0
108 48 60 0

100.0 44.4 55.6 0.0
188 81 107 0

100.0 43.1 56.9 0.0
163 82 81 0

100.0 50.3 49.7 0.0
255 126 129 0

100.0 49.4 50.6 0.0
237 132 102 3

100.0 55.7 43.0 1.3
79 36 42 1

100.0 45.6 53.2 1.3

問17

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 不明

1103 0 59 108 188 163 255 237 79 14
100.0 0.0 5.3 9.8 17.0 14.8 23.1 21.5 7.2 1.3

528 0 23 48 81 82 126 132 36 0
100.0 0.0 4.4 9.1 15.3 15.5 23.9 25.0 6.8 0.0

558 0 36 60 107 81 129 102 42 1
100.0 0.0 6.5 10.8 19.2 14.5 23.1 18.3 7.5 0.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 0 59 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
108 0 0 108 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
188 0 0 0 188 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
163 0 0 0 0 163 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
255 0 0 0 0 0 255 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
237 0 0 0 0 0 0 237 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
79 0 0 0 0 0 0 0 79 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

問18

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上



F2. あなたの同居のご家族の構成をお知らせください。（１つだけ○） 

 
 
F3. あなたの職業をお知らせください。（１つだけ○） 

 
 
F4. あなたのお住まいの市町村名をお知らせください。（１つだけ○） 

 
 

合計 1人世帯 夫婦だけ(1世代) 自分(たち)と子ど
も、または、親と
自分たち(2世代)

親と子と孫(3世代) その他 不明

1103 142 340 513 84 8 16
100.0 12.9 30.8 46.5 7.6 0.7 1.5

528 55 196 245 28 3 1
100.0 10.4 37.1 46.4 5.3 0.6 0.2

558 86 142 266 56 5 3
100.0 15.4 25.4 47.7 10.0 0.9 0.5

0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 11 4 41 2 1 0

100.0 18.6 6.8 69.5 3.4 1.7 0.0
108 11 13 80 2 1 1

100.0 10.2 12.0 74.1 1.9 0.9 0.9
188 10 25 138 14 0 1

100.0 5.3 13.3 73.4 7.4 0.0 0.5
163 19 32 86 23 2 1

100.0 11.7 19.6 52.8 14.1 1.2 0.6
255 35 109 88 19 3 1

100.0 13.7 42.7 34.5 7.5 1.2 0.4
237 39 124 56 17 1 0

100.0 16.5 52.3 23.6 7.2 0.4 0.0
79 17 32 23 7 0 0

100.0 21.5 40.5 29.1 8.9 0.0 0.0

問19

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

合計 自営業(農林漁
業、商工サービ
ス業、自由業な
ど含む)

会社・団体など
の正規社員(職
員)

会社・団体など
の役員

契約社員や派遣
社員など

短時間勤務の
パートタイマー
やアルバイト

専業主婦(主夫) 学生 無職(専業の主
婦・主夫・学生
を除く)

不明

1103 98 277 28 48 133 179 12 301 27
100.0 8.9 25.1 2.5 4.4 12.1 16.2 1.1 27.3 2.4
528 66 197 22 22 27 8 6 174 6

100.0 12.5 37.3 4.2 4.2 5.1 1.5 1.1 33.0 1.1
558 32 79 6 26 106 168 6 126 9

100.0 5.7 14.2 1.1 4.7 19.0 30.1 1.1 22.6 1.6
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 3 28 2 4 5 2 12 3 0

100.0 5.1 47.5 3.4 6.8 8.5 3.4 20.3 5.1 0.0
108 7 62 2 2 14 16 0 4 1

100.0 6.5 57.4 1.9 1.9 13.0 14.8 0.0 3.7 0.9
188 16 81 8 14 32 30 0 5 2

100.0 8.5 43.1 4.3 7.4 17.0 16.0 0.0 2.7 1.1
163 20 76 4 7 30 17 0 8 1

100.0 12.3 46.6 2.5 4.3 18.4 10.4 0.0 4.9 0.6
255 24 27 3 17 44 53 0 86 1

100.0 9.4 10.6 1.2 6.7 17.3 20.8 0.0 33.7 0.4
237 22 2 6 4 7 49 0 142 5

100.0 9.3 0.8 2.5 1.7 3.0 20.7 0.0 59.9 2.1
79 6 0 3 0 1 11 0 53 5

100.0 7.6 0.0 3.8 0.0 1.3 13.9 0.0 67.1 6.3

問20

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

合計 神戸市東
灘区

神戸市灘
区

神戸市兵
庫区

神戸市長
田区

神戸市須
磨区

神戸市垂
水区

神戸市北
区

神戸市中
央区

神戸市西
区

尼崎市 西宮市 芦屋市 伊丹市 宝塚市 川西市 三田市 猪名川町

1103 17 42 36 14 16 63 23 29 48 42 137 0 35 16 70 47 0
100.0 1.5 3.8 3.3 1.3 1.5 5.7 2.1 2.6 4.4 3.8 12.4 0.0 3.2 1.5 6.3 4.3 0.0
528 9 19 18 9 8 29 11 8 27 19 59 0 14 6 32 31 0

100.0 1.7 3.6 3.4 1.7 1.5 5.5 2.1 1.5 5.1 3.6 11.2 0.0 2.7 1.1 6.1 5.9 0.0
558 8 23 18 5 8 34 12 21 21 23 77 0 21 10 38 16 0

100.0 1.4 4.1 3.2 0.9 1.4 6.1 2.2 3.8 3.8 4.1 13.8 0.0 3.8 1.8 6.8 2.9 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 1 4 1 1 3 3 0 2 1 1 11 0 4 1 2 3 0

100.0 1.7 6.8 1.7 1.7 5.1 5.1 0.0 3.4 1.7 1.7 18.6 0.0 6.8 1.7 3.4 5.1 0.0
108 4 9 4 0 1 9 5 3 4 5 13 0 2 1 8 4 0

100.0 3.7 8.3 3.7 0.0 0.9 8.3 4.6 2.8 3.7 4.6 12.0 0.0 1.9 0.9 7.4 3.7 0.0
188 2 4 5 2 1 8 14 6 16 9 26 0 6 2 10 5 0

100.0 1.1 2.1 2.7 1.1 0.5 4.3 7.4 3.2 8.5 4.8 13.8 0.0 3.2 1.1 5.3 2.7 0.0
163 5 6 7 1 5 7 1 2 7 6 19 0 3 0 12 9 0

100.0 3.1 3.7 4.3 0.6 3.1 4.3 0.6 1.2 4.3 3.7 11.7 0.0 1.8 0.0 7.4 5.5 0.0
255 2 7 9 7 1 17 1 12 7 11 26 0 11 7 16 11 0

100.0 0.8 2.7 3.5 2.7 0.4 6.7 0.4 4.7 2.7 4.3 10.2 0.0 4.3 2.7 6.3 4.3 0.0
237 1 6 9 3 1 14 2 3 11 7 29 0 7 5 17 11 0

100.0 0.4 2.5 3.8 1.3 0.4 5.9 0.8 1.3 4.6 3.0 12.2 0.0 3.0 2.1 7.2 4.6 0.0
79 2 6 1 0 4 5 0 1 2 3 13 0 2 0 5 4 0

100.0 2.5 7.6 1.3 0.0 5.1 6.3 0.0 1.3 2.5 3.8 16.5 0.0 2.5 0.0 6.3 5.1 0.0

50代

60代

70代

80代以上

問21

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



 

 

 
F5. あなたが現在お住まいのところの郵便番号をお知らせください。 
 
F6. あなたは今の地域(自治会・小学校区くらいの範囲でお考え下さい)に、何年お住まいですか。あ

てはまるものを 1 つだけお選びください。 

 

  

合計 明石市 加古川市 高砂市 稲美町 播磨町 西脇市 三木市 小野市 加西市 加東市 多可町 姫路市 市川町 福崎町 神河町 相生市 赤穂市

1103 36 58 0 0 0 20 18 18 18 28 0 60 0 0 0 0 36
100.0 3.3 5.3 0.0 0.0 0.0 1.8 1.6 1.6 1.6 2.5 0.0 5.4 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3
528 18 30 0 0 0 7 8 9 8 14 0 33 0 0 0 0 23

100.0 3.4 5.7 0.0 0.0 0.0 1.3 1.5 1.7 1.5 2.7 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4
558 18 27 0 0 0 13 10 9 9 14 0 27 0 0 0 0 12

100.0 3.2 4.8 0.0 0.0 0.0 2.3 1.8 1.6 1.6 2.5 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 2 4 0 0 0 0 1 0 2 1 0 1 0 0 0 0 2

100.0 3.4 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 3.4 1.7 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4
108 4 7 0 0 0 0 1 1 0 0 0 7 0 0 0 0 0

100.0 3.7 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
188 5 7 0 0 0 2 2 7 1 8 0 10 0 0 0 0 10

100.0 2.7 3.7 0.0 0.0 0.0 1.1 1.1 3.7 0.5 4.3 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3
163 7 10 0 0 0 4 1 2 5 5 0 10 0 0 0 0 8

100.0 4.3 6.1 0.0 0.0 0.0 2.5 0.6 1.2 3.1 3.1 0.0 6.1 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9
255 8 15 0 0 0 3 3 3 3 6 0 9 0 0 0 0 7

100.0 3.1 5.9 0.0 0.0 0.0 1.2 1.2 1.2 1.2 2.4 0.0 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7
237 9 12 0 0 0 5 8 4 4 4 0 19 0 0 0 0 6

100.0 3.8 5.1 0.0 0.0 0.0 2.1 3.4 1.7 1.7 1.7 0.0 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5
79 1 3 0 0 0 5 2 1 3 4 0 4 0 0 0 0 3

100.0 1.3 3.8 0.0 0.0 0.0 6.3 2.5 1.3 3.8 5.1 0.0 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問21

全体

合計 宍粟市 たつの市 太子町 上郡町 佐用町 豊岡市 養父市 朝来市 香美町 新温泉町 篠山市 丹波市 洲本市 南あわじ
市

淡路市 不明

1103 0 21 41 0 0 31 0 26 0 0 0 22 0 21 0 14
100.0 0.0 1.9 3.7 0.0 0.0 2.8 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 1.9 0.0 1.3

528 0 12 19 0 0 11 0 16 0 0 0 10 0 10 0 1
100.0 0.0 2.3 3.6 0.0 0.0 2.1 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 1.9 0.0 0.2

558 0 9 22 0 0 20 0 9 0 0 0 12 0 11 0 1
100.0 0.0 1.6 3.9 0.0 0.0 3.6 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 2.0 0.0 0.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 0 0 3 0 0 1 0 2 0 0 0 1 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 5.1 0.0 0.0 1.7 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 1.7 0.0 0.0
108 0 2 5 0 0 2 0 2 0 0 0 3 0 2 0 0

100.0 0.0 1.9 4.6 0.0 0.0 1.9 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 1.9 0.0 0.0
188 0 3 6 0 0 1 0 2 0 0 0 4 0 4 0 0

100.0 0.0 1.6 3.2 0.0 0.0 0.5 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 2.1 0.0 0.0
163 0 1 5 0 0 2 0 4 0 0 0 4 0 5 0 0

100.0 0.0 0.6 3.1 0.0 0.0 1.2 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 3.1 0.0 0.0
255 0 10 7 0 0 15 0 7 0 0 0 3 0 9 0 2

100.0 0.0 3.9 2.7 0.0 0.0 5.9 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 3.5 0.0 0.8
237 0 5 15 0 0 9 0 6 0 0 0 5 0 0 0 0

100.0 0.0 2.1 6.3 0.0 0.0 3.8 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0
79 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

全体

F1.性別 男性

女性

問21

合計 1年未満 1～3年未満 3～5年未満 5～10年未満 10～20年未満 20～30年未満 30年以上 不明

1103 21 61 54 124 207 155 460 21
100.0 1.9 5.5 4.9 11.2 18.8 14.1 41.7 1.9

528 8 24 28 61 87 77 237 6
100.0 1.5 4.5 5.3 11.6 16.5 14.6 44.9 1.1

558 12 36 26 61 119 75 217 12
100.0 2.2 6.5 4.7 10.9 21.3 13.4 38.9 2.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 5 11 5 5 17 16 0 0

100.0 8.5 18.6 8.5 8.5 28.8 27.1 0.0 0.0
108 6 15 19 31 16 10 9 2

100.0 5.6 13.9 17.6 28.7 14.8 9.3 8.3 1.9
188 6 10 13 49 66 9 32 3

100.0 3.2 5.3 6.9 26.1 35.1 4.8 17.0 1.6
163 0 12 3 12 50 34 48 4

100.0 0.0 7.4 1.8 7.4 30.7 20.9 29.4 2.5
255 0 9 7 15 31 48 140 5

100.0 0.0 3.5 2.7 5.9 12.2 18.8 54.9 2.0
237 3 1 7 6 22 33 161 4

100.0 1.3 0.4 3.0 2.5 9.3 13.9 67.9 1.7
79 0 2 0 4 4 3 64 2

100.0 0.0 2.5 0.0 5.1 5.1 3.8 81.0 2.5

問23

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上



F7. 今のあなたのお住まいの種類を教えてください。あてはまるものを 1 つだけお選びください。 

 
 
F8. 今のあなたのお住まいの構造を教えてください。あてはまるものを 1 つだけお選びください。 

 
  

合計 持地持家 借地持家 公団・公
社分譲ﾏﾝ
ｼｮﾝ

民間分譲ﾏ
ﾝｼｮﾝ

公団・公
社賃貸住
宅

県営・市
営・町営
住宅

社宅・寮 借家 民間賃貸ｱ
ﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝ
ｼｮﾝ

その他 不明

1103 708 22 28 143 5 33 8 31 102 1 22
100.0 64.2 2.0 2.5 13.0 0.5 3.0 0.7 2.8 9.2 0.1 2.0

528 356 9 15 63 2 13 5 13 44 1 7
100.0 67.4 1.7 2.8 11.9 0.4 2.5 0.9 2.5 8.3 0.2 1.3

558 343 13 12 80 3 20 3 17 54 0 13
100.0 61.5 2.3 2.2 14.3 0.5 3.6 0.5 3.0 9.7 0.0 2.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 30 1 2 6 1 0 1 2 16 0 0

100.0 50.8 1.7 3.4 10.2 1.7 0.0 1.7 3.4 27.1 0.0 0.0
108 52 1 0 19 0 1 2 4 26 0 3

100.0 48.1 0.9 0.0 17.6 0.0 0.9 1.9 3.7 24.1 0.0 2.8
188 123 3 1 24 2 6 1 7 19 0 2

100.0 65.4 1.6 0.5 12.8 1.1 3.2 0.5 3.7 10.1 0.0 1.1
163 102 8 2 23 0 4 2 5 13 0 4

100.0 62.6 4.9 1.2 14.1 0.0 2.5 1.2 3.1 8.0 0.0 2.5
255 172 3 7 38 1 8 1 9 11 0 5

100.0 67.5 1.2 2.7 14.9 0.4 3.1 0.4 3.5 4.3 0.0 2.0
237 164 5 12 25 0 12 1 2 10 1 5

100.0 69.2 2.1 5.1 10.5 0.0 5.1 0.4 0.8 4.2 0.4 2.1
79 57 1 3 8 1 2 0 1 4 0 2

100.0 72.2 1.3 3.8 10.1 1.3 2.5 0.0 1.3 5.1 0.0 2.5

問24

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

合計 一戸建て 棟割式住宅(二
戸一や三戸一・
長屋など)

木造集合住宅 鉄筋コンクリー
ト・鉄骨集合住
宅

不明

1103 730 27 15 311 20
100.0 66.2 2.4 1.4 28.2 1.8

528 365 11 5 139 8
100.0 69.1 2.1 0.9 26.3 1.5

558 356 16 8 170 8
100.0 63.8 2.9 1.4 30.5 1.4

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 30 3 2 24 0

100.0 50.8 5.1 3.4 40.7 0.0
108 57 3 3 43 2

100.0 52.8 2.8 2.8 39.8 1.9
188 130 3 0 53 2

100.0 69.1 1.6 0.0 28.2 1.1
163 114 2 0 43 4

100.0 69.9 1.2 0.0 26.4 2.5
255 165 10 4 72 4

100.0 64.7 3.9 1.6 28.2 1.6
237 169 4 2 57 5

100.0 71.3 1.7 0.8 24.1 2.1
79 57 2 2 17 1

100.0 72.2 2.5 2.5 21.5 1.3

問25

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上



F9. あなたは次のような地域活動をしていますか。あてはまるものをすべてお選びください。 

 
 
F10. あなたは、過去に自然災害を経験したことがありますか。 

あてはまるものをすべてお選びください。 

 
 
 
 

合計 自治会の役
員

消防団 民生委員・
児童委員

婦人会 自主防災会
の役員

その他 特にしてい
ない

不明

1103 120 14 18 29 11 65 839 35
100.0 10.9 1.3 1.6 2.6 1.0 5.9 76.1 3.2

528 70 13 9 0 6 40 389 12
100.0 13.3 2.5 1.7 0.0 1.1 7.6 73.7 2.3

558 49 1 9 29 5 25 439 18
100.0 8.8 0.2 1.6 5.2 0.9 4.5 78.7 3.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 2 1 0 0 0 1 55 0

100.0 3.4 1.7 0.0 0.0 0.0 1.7 93.2 0.0
108 4 4 0 2 2 1 95 2

100.0 3.7 3.7 0.0 1.9 1.9 0.9 88.0 1.9
188 13 4 1 3 0 8 158 4

100.0 6.9 2.1 0.5 1.6 0.0 4.3 84.0 2.1
163 15 3 1 4 0 12 126 3

100.0 9.2 1.8 0.6 2.5 0.0 7.4 77.3 1.8
255 49 1 9 10 4 14 168 8

100.0 19.2 0.4 3.5 3.9 1.6 5.5 65.9 3.1
237 32 1 7 8 5 21 168 8

100.0 13.5 0.4 3.0 3.4 2.1 8.9 70.9 3.4
79 4 0 0 2 0 8 59 7

100.0 5.1 0.0 0.0 2.5 0.0 10.1 74.7 8.9

問26

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

合計 阪神・淡路大震災
を経験した(身近
な方がなくなった
り、家が大きな被
害をうけた)

阪神・淡路大震
災を経験した
(上記以外の被
害の方)

そのほかの震災
を経験した

地震以外の自然
災害を経験した

自然災害にあっ
たことはない

不明

1103 241 511 56 132 227 32
100.0 21.8 46.3 5.1 12.0 20.6 2.9

528 124 241 32 78 98 10
100.0 23.5 45.6 6.1 14.8 18.6 1.9

558 114 268 22 51 122 20
100.0 20.4 48.0 3.9 9.1 21.9 3.6

0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 5 32 1 3 21 0

100.0 8.5 54.2 1.7 5.1 35.6 0.0
108 16 66 6 3 19 2

100.0 14.8 61.1 5.6 2.8 17.6 1.9
188 38 97 10 14 41 3

100.0 20.2 51.6 5.3 7.4 21.8 1.6
163 43 79 7 20 26 5

100.0 26.4 48.5 4.3 12.3 16.0 3.1
255 62 121 12 41 41 5

100.0 24.3 47.5 4.7 16.1 16.1 2.0
237 51 91 10 32 61 8

100.0 21.5 38.4 4.2 13.5 25.7 3.4
79 23 23 9 16 12 8

100.0 29.1 29.1 11.4 20.3 15.2 10.1

問27

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上



 
問1. あなたは、お住まいの地域(自治会・小学校区くらいの範囲でお考え下さい)で、どのような地震

がおきると考えていますか。それぞれ、最もあてはまるものを 1 つずつお選びください。 
1．多くの家が壊れるような激しい揺れがある 

 

2．津波で家が流される 

 

  

合計 可能性が非常に
高い

可能性が高い 可能性が低い 可能性がまった
くない

不明 平均

1103 99 560 400 16 28 2.31
100.0 9.0 50.8 36.3 1.5 2.5
528 48 260 201 7 12 2.32

100.0 9.1 49.2 38.1 1.3 2.3
558 50 294 190 9 15 2.29

100.0 9.0 52.7 34.1 1.6 2.7
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 15 26 17 1 0 2.07

100.0 25.4 44.1 28.8 1.7 0.0
108 12 60 35 0 1 2.21

100.0 11.1 55.6 32.4 0.0 0.9
188 13 100 74 1 0 2.34

100.0 6.9 53.2 39.4 0.5 0.0
163 16 91 51 3 2 2.25

100.0 9.8 55.8 31.3 1.8 1.2
255 21 129 97 2 6 2.32

100.0 8.2 50.6 38.0 0.8 2.4
237 18 113 88 6 12 2.36

100.0 7.6 47.7 37.1 2.5 5.1
79 3 37 31 3 5 2.46

100.0 3.8 46.8 39.2 3.8 6.3

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問1-1

全体

F1.性別 男性

女性

合計 可能性が非常に
高い

可能性が高い 可能性が低い 可能性がまった
くない

不明 平均

1103 27 110 474 462 30 3.28
100.0 2.4 10.0 43.0 41.9 2.7
528 8 45 226 236 13 3.34

100.0 1.5 8.5 42.8 44.7 2.5
558 18 64 243 217 16 3.22

100.0 3.2 11.5 43.5 38.9 2.9
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 6 7 25 21 0 3.03

100.0 10.2 11.9 42.4 35.6 0.0
108 2 17 54 35 0 3.13

100.0 1.9 15.7 50.0 32.4 0.0
188 5 23 85 75 0 3.22

100.0 2.7 12.2 45.2 39.9 0.0
163 4 18 74 64 3 3.24

100.0 2.5 11.0 45.4 39.3 1.8
255 5 23 117 102 8 3.28

100.0 2.0 9.0 45.9 40.0 3.1
237 3 17 92 116 9 3.41

100.0 1.3 7.2 38.8 48.9 3.8
79 1 4 23 42 9 3.51

100.0 1.3 5.1 29.1 53.2 11.4

50代

60代

70代

80代以上

問1-2

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



3．広い範囲で火災がおきる 

 

4．家が傾くような液状化がおきる 

 

  

合計 可能性が非常に
高い

可能性が高い 可能性が低い 可能性がまった
くない

不明 平均

1103 64 473 486 40 40 2.47
100.0 5.8 42.9 44.1 3.6 3.6
528 32 211 248 22 15 2.51

100.0 6.1 40.0 47.0 4.2 2.8
558 31 254 233 17 23 2.44

100.0 5.6 45.5 41.8 3.0 4.1
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 8 31 19 1 0 2.22

100.0 13.6 52.5 32.2 1.7 0.0
108 8 53 41 3 3 2.37

100.0 7.4 49.1 38.0 2.8 2.8
188 13 89 82 4 0 2.41

100.0 6.9 47.3 43.6 2.1 0.0
163 9 70 75 8 1 2.51

100.0 5.5 42.9 46.0 4.9 0.6
255 11 98 126 8 12 2.54

100.0 4.3 38.4 49.4 3.1 4.7
237 12 101 101 11 12 2.49

100.0 5.1 42.6 42.6 4.6 5.1
79 2 26 36 5 10 2.64

100.0 2.5 32.9 45.6 6.3 12.7

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問1-3

全体

合計 可能性が非常に
高い

可能性が高い 可能性が低い 可能性がまった
くない

不明 平均

1103 32 239 588 202 42 2.90
100.0 2.9 21.7 53.3 18.3 3.8
528 13 111 292 97 15 2.92

100.0 2.5 21.0 55.3 18.4 2.8
558 18 125 287 104 24 2.89

100.0 3.2 22.4 51.4 18.6 4.3
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 4 15 35 4 1 2.67

100.0 6.8 25.4 59.3 6.8 1.7
108 5 26 61 14 2 2.79

100.0 4.6 24.1 56.5 13.0 1.9
188 2 45 108 32 1 2.91

100.0 1.1 23.9 57.4 17.0 0.5
163 3 39 80 38 3 2.96

100.0 1.8 23.9 49.1 23.3 1.8
255 10 44 138 53 10 2.96

100.0 3.9 17.3 54.1 20.8 3.9
237 4 52 126 44 11 2.93

100.0 1.7 21.9 53.2 18.6 4.6
79 3 16 32 16 12 2.91

100.0 3.8 20.3 40.5 20.3 15.2

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問1-4

全体

F1.性別 男性

女性



5．土砂崩れが何か所もおきる 

 

 
問2. あなたの地域に被害がでるような地震がおきてしまったときに、あなたや家族に、次のような被

害や影響がでると思いますか。それぞれ、最もあてはまるものを 1 つずつお選びください。 
1．あなたやあなたの身近な誰かが亡くなる 

 

  

合計 可能性が非常に
高い

可能性が高い 可能性が低い 可能性がまった
くない

不明 平均

1103 84 303 462 224 30 2.77
100.0 7.6 27.5 41.9 20.3 2.7
528 33 150 212 120 13 2.81

100.0 6.3 28.4 40.2 22.7 2.5
558 49 150 244 100 15 2.73

100.0 8.8 26.9 43.7 17.9 2.7
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 10 20 19 10 0 2.49

100.0 16.9 33.9 32.2 16.9 0.0
108 7 34 45 21 1 2.75

100.0 6.5 31.5 41.7 19.4 0.9
188 17 57 89 25 0 2.65

100.0 9.0 30.3 47.3 13.3 0.0
163 11 49 66 35 2 2.78

100.0 6.7 30.1 40.5 21.5 1.2
255 24 60 116 47 8 2.75

100.0 9.4 23.5 45.5 18.4 3.1
237 12 64 91 62 8 2.89

100.0 5.1 27.0 38.4 26.2 3.4
79 2 16 31 21 9 3.01

100.0 2.5 20.3 39.2 26.6 11.4

50代

60代

70代

80代以上

問1-5

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

合計 可能性が非常に
高い

可能性が高い 可能性が低い 可能性がまった
くない

不明 平均

1103 95 460 481 41 26 2.43
100.0 8.6 41.7 43.6 3.7 2.4
528 35 212 258 13 10 2.48

100.0 6.6 40.2 48.9 2.5 1.9
558 58 242 216 28 14 2.39

100.0 10.4 43.4 38.7 5.0 2.5
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 12 23 21 3 0 2.25

100.0 20.3 39.0 35.6 5.1 0.0
108 15 55 35 1 2 2.21

100.0 13.9 50.9 32.4 0.9 1.9
188 23 85 75 5 0 2.33

100.0 12.2 45.2 39.9 2.7 0.0
163 15 75 67 5 1 2.38

100.0 9.2 46.0 41.1 3.1 0.6
255 14 109 120 7 5 2.48

100.0 5.5 42.7 47.1 2.7 2.0
237 13 86 117 13 8 2.57

100.0 5.5 36.3 49.4 5.5 3.4
79 2 22 40 7 8 2.73

100.0 2.5 27.8 50.6 8.9 10.1

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問2-1

全体



2．あなたやあなたの身近な誰かが入院が必要なほどの病気・ケガをする 

 

3．家の財産に大きな被害がでる 

 

  

合計 可能性が非常に
高い

可能性が高い 可能性が低い 可能性がまった
くない

不明 平均

1103 141 585 328 26 23 2.22
100.0 12.8 53.0 29.7 2.4 2.1
528 53 285 170 9 11 2.26

100.0 10.0 54.0 32.2 1.7 2.1
558 86 292 153 17 10 2.18

100.0 15.4 52.3 27.4 3.0 1.8
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 18 26 13 1 1 1.95

100.0 30.5 44.1 22.0 1.7 1.7
108 21 62 22 1 2 2.03

100.0 19.4 57.4 20.4 0.9 1.9
188 32 103 49 4 0 2.13

100.0 17.0 54.8 26.1 2.1 0.0
163 23 94 41 4 1 2.16

100.0 14.1 57.7 25.2 2.5 0.6
255 23 139 84 5 4 2.28

100.0 9.0 54.5 32.9 2.0 1.6
237 19 121 83 7 7 2.34

100.0 8.0 51.1 35.0 3.0 3.0
79 4 33 32 4 6 2.49

100.0 5.1 41.8 40.5 5.1 7.6

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問2-2

全体

F1.性別 男性

女性

合計 可能性が非常に
高い

可能性が高い 可能性が低い 可能性がまった
くない

不明 平均

1103 184 570 294 29 26 2.16
100.0 16.7 51.7 26.7 2.6 2.4
528 78 276 153 10 11 2.18

100.0 14.8 52.3 29.0 1.9 2.1
558 105 287 136 18 12 2.12

100.0 18.8 51.4 24.4 3.2 2.2
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 21 22 15 1 0 1.93

100.0 35.6 37.3 25.4 1.7 0.0
108 28 58 18 2 2 1.94

100.0 25.9 53.7 16.7 1.9 1.9
188 43 94 47 4 0 2.06

100.0 22.9 50.0 25.0 2.1 0.0
163 23 100 37 3 0 2.12

100.0 14.1 61.3 22.7 1.8 0.0
255 39 142 65 5 4 2.14

100.0 15.3 55.7 25.5 2.0 1.6
237 23 120 78 9 7 2.32

100.0 9.7 50.6 32.9 3.8 3.0
79 6 28 30 5 10 2.49

100.0 7.6 35.4 38.0 6.3 12.7

50代

60代

70代

80代以上

問2-3

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



4．世帯の収入が大きく減る 

 

5．あなたの仕事・活動・家事・学業などに大きな影響がでる 

 

 
  

合計 可能性が非常に
高い

可能性が高い 可能性が低い 可能性がまった
くない

不明 平均

1103 154 431 415 73 30 2.38
100.0 14.0 39.1 37.6 6.6 2.7

528 71 188 223 35 11 2.43
100.0 13.4 35.6 42.2 6.6 2.1

558 83 238 184 37 16 2.32
100.0 14.9 42.7 33.0 6.6 2.9

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 12 29 16 2 0 2.14

100.0 20.3 49.2 27.1 3.4 0.0
108 18 49 35 3 3 2.22

100.0 16.7 45.4 32.4 2.8 2.8
188 45 85 52 4 2 2.08

100.0 23.9 45.2 27.7 2.1 1.1
163 29 81 48 4 1 2.17

100.0 17.8 49.7 29.4 2.5 0.6
255 32 87 115 16 5 2.46

100.0 12.5 34.1 45.1 6.3 2.0
237 15 83 99 33 7 2.65

100.0 6.3 35.0 41.8 13.9 3.0
79 3 14 43 10 9 2.86

100.0 3.8 17.7 54.4 12.7 11.4

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問2-4

全体

合計 可能性が非常に
高い

可能性が高い 可能性が低い 可能性がまった
くない

不明 平均

1103 215 509 282 70 27 2.19
100.0 19.5 46.1 25.6 6.3 2.4
528 99 223 154 40 12 2.26

100.0 18.8 42.2 29.2 7.6 2.3
558 116 281 119 30 12 2.12

100.0 20.8 50.4 21.3 5.4 2.2
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 20 32 6 1 0 1.80

100.0 33.9 54.2 10.2 1.7 0.0
108 38 56 11 0 3 1.74

100.0 35.2 51.9 10.2 0.0 2.8
188 59 97 28 4 0 1.88

100.0 31.4 51.6 14.9 2.1 0.0
163 39 90 29 4 1 1.99

100.0 23.9 55.2 17.8 2.5 0.6
255 35 117 80 19 4 2.33

100.0 13.7 45.9 31.4 7.5 1.6
237 20 91 86 33 7 2.57

100.0 8.4 38.4 36.3 13.9 3.0
79 4 21 37 8 9 2.70

100.0 5.1 26.6 46.8 10.1 11.4

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問2-5

全体

F1.性別 男性

女性



問3. 地震によって、地域のライフラインに次のような被害がでたら、あなたや家族の生活には大きな

支障が出ると思いますか。それぞれ、最もあてはまるものを 1 つずつお選びください。 
1．電気が停まる 

 
2．ガスが停まる 

 
  

合計 とても困る やや困る あまり困らない 全く困らない 不明 平均
1103 1004 79 6 1 13 1.09
100.0 91.0 7.2 0.5 0.1 1.2

528 477 41 3 0 7 1.09
100.0 90.3 7.8 0.6 0.0 1.3

558 512 37 3 1 5 1.08
100.0 91.8 6.6 0.5 0.2 0.9

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 57 1 1 0 0 1.05

100.0 96.6 1.7 1.7 0.0 0.0
108 105 1 1 0 1 1.03

100.0 97.2 0.9 0.9 0.0 0.9
188 179 8 1 0 0 1.05

100.0 95.2 4.3 0.5 0.0 0.0
163 154 7 1 1 0 1.07

100.0 94.5 4.3 0.6 0.6 0.0
255 225 27 0 0 3 1.11

100.0 88.2 10.6 0.0 0.0 1.2
237 212 21 1 0 3 1.10

100.0 89.5 8.9 0.4 0.0 1.3
79 61 12 1 0 5 1.19

100.0 77.2 15.2 1.3 0.0 6.3

50代

60代

70代

80代以上

問3-1

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

合計 とても困る やや困る あまり困らない 全く困らない 不明 平均
1103 698 150 66 164 25 1.72
100.0 63.3 13.6 6.0 14.9 2.3

528 304 81 37 91 15 1.83
100.0 57.6 15.3 7.0 17.2 2.8

558 382 68 28 71 9 1.61
100.0 68.5 12.2 5.0 12.7 1.6

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 41 6 6 6 0 1.61

100.0 69.5 10.2 10.2 10.2 0.0
108 77 10 6 14 1 1.60

100.0 71.3 9.3 5.6 13.0 0.9
188 124 25 11 28 0 1.70

100.0 66.0 13.3 5.9 14.9 0.0
163 98 20 11 31 3 1.84

100.0 60.1 12.3 6.7 19.0 1.8
255 159 44 16 32 4 1.69

100.0 62.4 17.3 6.3 12.5 1.6
237 153 30 11 37 6 1.71

100.0 64.6 12.7 4.6 15.6 2.5
79 36 14 4 15 10 1.97

100.0 45.6 17.7 5.1 19.0 12.7

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問3-2

全体



3．上下水道が停まる 

 
4．電話やインターネットが使えなくなる 

 
  

合計 とても困る やや困る あまり困らない 全く困らない 不明 平均
1103 1015 54 10 1 23 1.07
100.0 92.0 4.9 0.9 0.1 2.1

528 481 30 7 0 10 1.08
100.0 91.1 5.7 1.3 0.0 1.9

558 520 22 3 1 12 1.06
100.0 93.2 3.9 0.5 0.2 2.2

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 58 1 0 0 0 1.02

100.0 98.3 1.7 0.0 0.0 0.0
108 107 0 1 0 0 1.02

100.0 99.1 0.0 0.9 0.0 0.0
188 180 7 1 0 0 1.05

100.0 95.7 3.7 0.5 0.0 0.0
163 153 6 0 1 3 1.06

100.0 93.9 3.7 0.0 0.6 1.8
255 228 19 5 0 3 1.12

100.0 89.4 7.5 2.0 0.0 1.2
237 213 13 1 0 10 1.07

100.0 89.9 5.5 0.4 0.0 4.2
79 64 7 2 0 6 1.15

100.0 81.0 8.9 2.5 0.0 7.6

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問3-3

全体

F1.性別 男性

女性

合計 とても困る やや困る あまり困らない 全く困らない 不明 平均
1103 611 365 87 10 30 1.53
100.0 55.4 33.1 7.9 0.9 2.7

528 269 199 46 4 10 1.58
100.0 50.9 37.7 8.7 0.8 1.9

558 334 160 40 6 18 1.48
100.0 59.9 28.7 7.2 1.1 3.2

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 41 16 1 1 0 1.36

100.0 69.5 27.1 1.7 1.7 0.0
108 65 34 8 0 1 1.47

100.0 60.2 31.5 7.4 0.0 0.9
188 109 62 16 1 0 1.52

100.0 58.0 33.0 8.5 0.5 0.0
163 104 46 10 1 2 1.43

100.0 63.8 28.2 6.1 0.6 1.2
255 130 94 24 2 5 1.59

100.0 51.0 36.9 9.4 0.8 2.0
237 116 82 24 5 10 1.64

100.0 48.9 34.6 10.1 2.1 4.2
79 40 26 3 0 10 1.46

100.0 50.6 32.9 3.8 0.0 12.7

50代

60代

70代

80代以上

問3-4

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



5．鉄道やバスなどの公共交通機関がとまる 

 
6．道路が損壊や渋滞で通れなくなる 

 
  

合計 とても困る やや困る あまり困らない 全く困らない 不明 平均
1103 397 432 202 44 28 1.90
100.0 36.0 39.2 18.3 4.0 2.5

528 170 214 114 19 11 1.97
100.0 32.2 40.5 21.6 3.6 2.1

558 221 212 85 25 15 1.84
100.0 39.6 38.0 15.2 4.5 2.7

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 29 17 8 5 0 1.81

100.0 49.2 28.8 13.6 8.5 0.0
108 40 40 24 3 1 1.91

100.0 37.0 37.0 22.2 2.8 0.9
188 64 75 39 9 1 1.96

100.0 34.0 39.9 20.7 4.8 0.5
163 73 54 25 9 2 1.81

100.0 44.8 33.1 15.3 5.5 1.2
255 80 115 47 8 5 1.93

100.0 31.4 45.1 18.4 3.1 2.0
237 82 92 47 9 7 1.93

100.0 34.6 38.8 19.8 3.8 3.0
79 25 34 10 0 10 1.78

100.0 31.6 43.0 12.7 0.0 12.7

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問3-5

全体

合計 とても困る やや困る あまり困らない 全く困らない 不明 平均
1103 725 284 60 8 26 1.40
100.0 65.7 25.7 5.4 0.7 2.4

528 331 154 29 4 10 1.43
100.0 62.7 29.2 5.5 0.8 1.9

558 383 126 31 4 14 1.37
100.0 68.6 22.6 5.6 0.7 2.5

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 38 17 2 2 0 1.46

100.0 64.4 28.8 3.4 3.4 0.0
108 75 23 9 0 1 1.38

100.0 69.4 21.3 8.3 0.0 0.9
188 135 46 6 1 0 1.32

100.0 71.8 24.5 3.2 0.5 0.0
163 117 37 5 2 2 1.33

100.0 71.8 22.7 3.1 1.2 1.2
255 168 70 11 2 4 1.39

100.0 65.9 27.5 4.3 0.8 1.6
237 141 69 18 1 8 1.47

100.0 59.5 29.1 7.6 0.4 3.4
79 44 18 8 0 9 1.49

100.0 55.7 22.8 10.1 0.0 11.4

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問3-6

全体

F1.性別 男性

女性



7．ATM でお金をおろせなくなる 

 
8．病院・診療所で医療サービスがうけられなくなる 

 
  

合計 とても困る やや困る あまり困らない 全く困らない 不明 平均
1103 630 354 79 14 26 1.51
100.0 57.1 32.1 7.2 1.3 2.4

528 284 178 46 9 11 1.57
100.0 53.8 33.7 8.7 1.7 2.1

558 337 173 31 5 12 1.46
100.0 60.4 31.0 5.6 0.9 2.2

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 35 17 6 1 0 1.54

100.0 59.3 28.8 10.2 1.7 0.0
108 66 35 6 0 1 1.44

100.0 61.1 32.4 5.6 0.0 0.9
188 117 63 6 2 0 1.43

100.0 62.2 33.5 3.2 1.1 0.0
163 114 35 9 2 3 1.37

100.0 69.9 21.5 5.5 1.2 1.8
255 133 94 18 6 4 1.59

100.0 52.2 36.9 7.1 2.4 1.6
237 119 87 22 2 7 1.60

100.0 50.2 36.7 9.3 0.8 3.0
79 39 21 10 1 8 1.62

100.0 49.4 26.6 12.7 1.3 10.1

50代

60代

70代

80代以上

問3-7

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

合計 とても困る やや困る あまり困らない 全く困らない 不明 平均
1103 740 278 58 5 22 1.38
100.0 67.1 25.2 5.3 0.5 2.0

528 334 153 29 1 11 1.41
100.0 63.3 29.0 5.5 0.2 2.1

558 394 123 28 4 9 1.35
100.0 70.6 22.0 5.0 0.7 1.6

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 38 16 4 1 0 1.46

100.0 64.4 27.1 6.8 1.7 0.0
108 74 24 8 0 2 1.38

100.0 68.5 22.2 7.4 0.0 1.9
188 125 51 10 2 0 1.41

100.0 66.5 27.1 5.3 1.1 0.0
163 116 33 9 1 4 1.34

100.0 71.2 20.2 5.5 0.6 2.5
255 165 75 12 0 3 1.39

100.0 64.7 29.4 4.7 0.0 1.2
237 159 64 8 1 5 1.36

100.0 67.1 27.0 3.4 0.4 2.1
79 54 13 6 0 6 1.34

100.0 68.4 16.5 7.6 0.0 7.6

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問3-8

全体



9．デイケアなどの福祉サービスがとまる 

 
10．お店に食料や日用品などがなくなる 

 
  

合計 とても困る やや困る あまり困らない 全く困らない 不明 平均
1103 203 243 375 247 35 2.62
100.0 18.4 22.0 34.0 22.4 3.2

528 86 139 179 107 17 2.60
100.0 16.3 26.3 33.9 20.3 3.2

558 113 98 194 137 16 2.65
100.0 20.3 17.6 34.8 24.6 2.9

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 10 8 25 16 0 2.80

100.0 16.9 13.6 42.4 27.1 0.0
108 10 14 41 40 3 3.06

100.0 9.3 13.0 38.0 37.0 2.8
188 34 35 64 55 0 2.74

100.0 18.1 18.6 34.0 29.3 0.0
163 35 32 52 40 4 2.61

100.0 21.5 19.6 31.9 24.5 2.5
255 55 59 89 48 4 2.52

100.0 21.6 23.1 34.9 18.8 1.6
237 42 70 78 39 8 2.50

100.0 17.7 29.5 32.9 16.5 3.4
79 14 20 24 7 14 2.37

100.0 17.7 25.3 30.4 8.9 17.7

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問3-9

全体

F1.性別 男性

女性

合計 とても困る やや困る あまり困らない 全く困らない 不明 平均
1103 836 210 27 7 23 1.26
100.0 75.8 19.0 2.4 0.6 2.1

528 374 126 13 3 12 1.31
100.0 70.8 23.9 2.5 0.6 2.3

558 449 82 14 4 9 1.22
100.0 80.5 14.7 2.5 0.7 1.6

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 48 11 0 0 0 1.19

100.0 81.4 18.6 0.0 0.0 0.0
108 92 13 2 0 1 1.16

100.0 85.2 12.0 1.9 0.0 0.9
188 151 31 6 0 0 1.23

100.0 80.3 16.5 3.2 0.0 0.0
163 126 29 3 3 2 1.27

100.0 77.3 17.8 1.8 1.8 1.2
255 190 52 6 2 5 1.28

100.0 74.5 20.4 2.4 0.8 2.0
237 170 53 7 2 5 1.31

100.0 71.7 22.4 3.0 0.8 2.1
79 50 18 3 0 8 1.34

100.0 63.3 22.8 3.8 0.0 10.1

50代

60代

70代

80代以上

問3-10

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



11．宅配便のサービスがとまる 

 
 
問4. 地震によって、あなたの住まいには、どのような被害や影響が出ると思いますか。 

それぞれ、最もあてはまるものを 1 つずつお選びください。 
1．家屋は大きく損壊するだろう 

 

  

合計 とても困る やや困る あまり困らない 全く困らない 不明 平均
1103 202 413 355 100 33 2.33
100.0 18.3 37.4 32.2 9.1 3.0

528 89 205 164 54 16 2.36
100.0 16.9 38.8 31.1 10.2 3.0

558 109 203 187 45 14 2.31
100.0 19.5 36.4 33.5 8.1 2.5

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 9 19 23 8 0 2.51

100.0 15.3 32.2 39.0 13.6 0.0
108 17 37 39 14 1 2.47

100.0 15.7 34.3 36.1 13.0 0.9
188 32 62 70 24 0 2.46

100.0 17.0 33.0 37.2 12.8 0.0
163 30 62 54 15 2 2.34

100.0 18.4 38.0 33.1 9.2 1.2
255 49 103 81 15 7 2.25

100.0 19.2 40.4 31.8 5.9 2.7
237 44 103 64 19 7 2.25

100.0 18.6 43.5 27.0 8.0 3.0
79 19 23 19 5 13 2.15

100.0 24.1 29.1 24.1 6.3 16.5

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問3-11

全体

合計 そう思う どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 不明 平均

1103 305 450 285 34 29 2.04
100.0 27.7 40.8 25.8 3.1 2.6
528 132 212 148 21 15 2.11

100.0 25.0 40.2 28.0 4.0 2.8
558 167 232 134 12 13 1.98

100.0 29.9 41.6 24.0 2.2 2.3
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 19 22 18 0 0 1.98

100.0 32.2 37.3 30.5 0.0 0.0
108 18 49 40 1 0 2.22

100.0 16.7 45.4 37.0 0.9 0.0
188 48 82 50 7 1 2.09

100.0 25.5 43.6 26.6 3.7 0.5
163 48 68 40 6 1 2.02

100.0 29.4 41.7 24.5 3.7 0.6
255 64 104 74 6 7 2.09

100.0 25.1 40.8 29.0 2.4 2.7
237 80 99 39 7 12 1.88

100.0 33.8 41.8 16.5 3.0 5.1
79 23 22 21 6 7 2.14

100.0 29.1 27.8 26.6 7.6 8.9

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問4-1

全体

F1.性別 男性

女性



2．家屋やライフラインの被害などで、避難所で暮らすことになるだろう 

 

3．家屋やライフラインの被害などで、車やテントで暮らすことになるだろう 

 

  

合計 そう思う どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 不明 平均

1103 254 405 345 63 36 2.20
100.0 23.0 36.7 31.3 5.7 3.3
528 105 181 190 35 17 2.30

100.0 19.9 34.3 36.0 6.6 3.2
558 143 219 153 26 17 2.11

100.0 25.6 39.2 27.4 4.7 3.0
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 14 27 16 2 0 2.10

100.0 23.7 45.8 27.1 3.4 0.0
108 23 42 37 5 1 2.22

100.0 21.3 38.9 34.3 4.6 0.9
188 37 86 56 8 1 2.19

100.0 19.7 45.7 29.8 4.3 0.5
163 37 64 52 8 2 2.19

100.0 22.7 39.3 31.9 4.9 1.2
255 54 83 88 20 10 2.30

100.0 21.2 32.5 34.5 7.8 3.9
237 66 81 69 8 13 2.08

100.0 27.8 34.2 29.1 3.4 5.5
79 19 17 25 10 8 2.37

100.0 24.1 21.5 31.6 12.7 10.1

50代

60代

70代

80代以上

問4-2

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

合計 そう思う どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 不明 平均

1103 143 277 486 150 47 2.61
100.0 13.0 25.1 44.1 13.6 4.3
528 63 130 237 74 24 2.64

100.0 11.9 24.6 44.9 14.0 4.5
558 79 143 242 75 19 2.58

100.0 14.2 25.6 43.4 13.4 3.4
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 10 17 25 7 0 2.49

100.0 16.9 28.8 42.4 11.9 0.0
108 9 29 53 16 1 2.71

100.0 8.3 26.9 49.1 14.8 0.9
188 24 47 91 25 1 2.63

100.0 12.8 25.0 48.4 13.3 0.5
163 20 48 78 14 3 2.54

100.0 12.3 29.4 47.9 8.6 1.8
255 33 67 109 38 8 2.62

100.0 12.9 26.3 42.7 14.9 3.1
237 37 58 99 26 17 2.52

100.0 15.6 24.5 41.8 11.0 7.2
79 9 8 26 23 13 2.95

100.0 11.4 10.1 32.9 29.1 16.5

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問4-3

全体



4．家屋が大きく損壊したら、親・子ども・親せきの家に身を寄せるだろう 

 

5．家屋が大きく損壊したら、友人・近所の家に身を寄せるだろう 

 

  

合計 そう思う どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 不明 平均

1103 239 378 298 155 33 2.34
100.0 21.7 34.3 27.0 14.1 3.0
528 108 175 161 67 17 2.37

100.0 20.5 33.1 30.5 12.7 3.2
558 127 199 133 86 13 2.33

100.0 22.8 35.7 23.8 15.4 2.3
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 19 23 13 4 0 2.03

100.0 32.2 39.0 22.0 6.8 0.0
108 32 45 18 11 2 2.08

100.0 29.6 41.7 16.7 10.2 1.9
188 40 69 54 23 2 2.32

100.0 21.3 36.7 28.7 12.2 1.1
163 37 57 48 18 3 2.29

100.0 22.7 35.0 29.4 11.0 1.8
255 46 82 78 44 5 2.48

100.0 18.0 32.2 30.6 17.3 2.0
237 48 70 69 38 12 2.43

100.0 20.3 29.5 29.1 16.0 5.1
79 15 29 14 15 6 2.40

100.0 19.0 36.7 17.7 19.0 7.6

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問4-4

全体

F1.性別 男性

女性

合計 そう思う どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 不明 平均

1103 55 162 461 388 37 3.11
100.0 5.0 14.7 41.8 35.2 3.4
528 20 74 232 186 16 3.14

100.0 3.8 14.0 43.9 35.2 3.0
558 34 85 227 195 17 3.08

100.0 6.1 15.2 40.7 34.9 3.0
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 6 10 25 18 0 2.93

100.0 10.2 16.9 42.4 30.5 0.0
108 5 14 46 41 2 3.16

100.0 4.6 13.0 42.6 38.0 1.9
188 6 25 81 75 1 3.20

100.0 3.2 13.3 43.1 39.9 0.5
163 8 20 80 53 2 3.11

100.0 4.9 12.3 49.1 32.5 1.2
255 12 45 109 85 4 3.06

100.0 4.7 17.6 42.7 33.3 1.6
237 13 34 95 81 14 3.09

100.0 5.5 14.3 40.1 34.2 5.9
79 4 12 23 29 11 3.13

100.0 5.1 15.2 29.1 36.7 13.9

50代

60代

70代

80代以上

問4-5

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



6．家屋が大きく損壊したら、アパ―トなどを借りて暮らすだろう 

 

7．家屋が大きく損壊したら、仮設住宅に入ることになるだろう 

 

  

合計 そう思う どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 不明 平均

1103 125 383 326 221 48 2.61
100.0 11.3 34.7 29.6 20.0 4.4
528 61 191 159 97 20 2.57

100.0 11.6 36.2 30.1 18.4 3.8
558 61 191 163 119 24 2.64

100.0 10.9 34.2 29.2 21.3 4.3
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 7 28 19 5 0 2.37

100.0 11.9 47.5 32.2 8.5 0.0
108 9 39 42 16 2 2.61

100.0 8.3 36.1 38.9 14.8 1.9
188 18 71 57 39 3 2.63

100.0 9.6 37.8 30.3 20.7 1.6
163 21 61 46 33 2 2.57

100.0 12.9 37.4 28.2 20.2 1.2
255 35 86 78 47 9 2.56

100.0 13.7 33.7 30.6 18.4 3.5
237 25 81 62 50 19 2.63

100.0 10.5 34.2 26.2 21.1 8.0
79 7 17 17 28 10 2.96

100.0 8.9 21.5 21.5 35.4 12.7

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問4-6

全体

合計 そう思う どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 不明 平均

1103 238 419 275 142 29 2.30
100.0 21.6 38.0 24.9 12.9 2.6
528 103 187 148 76 14 2.38

100.0 19.5 35.4 28.0 14.4 2.7
558 128 229 124 64 13 2.23

100.0 22.9 41.0 22.2 11.5 2.3
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 10 26 17 6 0 2.32

100.0 16.9 44.1 28.8 10.2 0.0
108 16 43 35 13 1 2.42

100.0 14.8 39.8 32.4 12.0 0.9
188 37 82 48 20 1 2.27

100.0 19.7 43.6 25.5 10.6 0.5
163 33 64 45 19 2 2.31

100.0 20.2 39.3 27.6 11.7 1.2
255 60 98 57 36 4 2.27

100.0 23.5 38.4 22.4 14.1 1.6
237 57 85 52 31 12 2.25

100.0 24.1 35.9 21.9 13.1 5.1
79 20 19 17 16 7 2.40

100.0 25.3 24.1 21.5 20.3 8.9

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問4-7

全体

F1.性別 男性

女性



8．家屋が大きく損壊しても、同じところに家を建て直すだろう 

 

 
問5. あなたは、お住まいの地域のハザードマップをご覧になったことがありますか。 

あてはまるものを 1 つだけお選びください。 

 
 
  

合計 そう思う どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 不明 平均

1103 141 301 274 346 41 2.78
100.0 12.8 27.3 24.8 31.4 3.7
528 81 152 131 144 20 2.67

100.0 15.3 28.8 24.8 27.3 3.8
558 58 147 140 195 18 2.87

100.0 10.4 26.3 25.1 34.9 3.2
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 14 8 15 22 0 2.76

100.0 23.7 13.6 25.4 37.3 0.0
108 10 29 26 41 2 2.92

100.0 9.3 26.9 24.1 38.0 1.9
188 21 63 51 52 1 2.72

100.0 11.2 33.5 27.1 27.7 0.5
163 19 52 48 41 3 2.69

100.0 11.7 31.9 29.4 25.2 1.8
255 38 64 69 79 5 2.76

100.0 14.9 25.1 27.1 31.0 2.0
237 29 64 51 77 16 2.80

100.0 12.2 27.0 21.5 32.5 6.8
79 8 19 11 30 11 2.93

100.0 10.1 24.1 13.9 38.0 13.9

50代

60代

70代

80代以上

問4-8

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

合計 見て、実際に災
害に備えて利用
している

見たことがある
が、あまり活用
していない

見たことはない
が、言葉は知っ
ている

全く知らない 不明

1103 104 571 282 125 21
100.0 9.4 51.8 25.6 11.3 1.9

528 58 279 133 45 13
100.0 11.0 52.8 25.2 8.5 2.5

558 46 287 142 76 7
100.0 8.2 51.4 25.4 13.6 1.3

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 3 16 26 13 1

100.0 5.1 27.1 44.1 22.0 1.7
108 12 55 31 10 0

100.0 11.1 50.9 28.7 9.3 0.0
188 17 106 44 20 1

100.0 9.0 56.4 23.4 10.6 0.5
163 26 83 34 19 1

100.0 16.0 50.9 20.9 11.7 0.6
255 22 147 64 19 3

100.0 8.6 57.6 25.1 7.5 1.2
237 19 130 60 18 10

100.0 8.0 54.9 25.3 7.6 4.2
79 5 31 18 21 4

100.0 6.3 39.2 22.8 26.6 5.1

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問5

全体



問6. あなたは、避難に関する情報(避難準備情報・避難勧告・避難指示)について、その情報をどのよ

うな手段で入手できたらよいですか。あてはまるものをすべてお選びください。 

 
 
問7. あなたは、次のような地震への対策をしていますか。 

あてはまるものをすべてお選びください。 

 
 
  

合計 防災無線
やｻｲﾚﾝ

市町の広
報車や消
防車両

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ
(ﾎｰﾑﾍﾟｰ
ｼﾞ)

区長・自
治会長か
ら

友人、知
人や近所
の人

CATV ﾃﾚﾋﾞ(ﾃﾞｰﾀ
放送を含
む)

ﾗｼﾞｵ ひょうご
防災ﾈｯﾄ

ｴﾘｱﾒｰﾙ・
緊急速報
ﾒｰﾙ

Twitter、
LINEなど
のSNS

半鐘 その他 不明

1103 770 751 338 355 373 83 772 480 215 607 159 108 7 12
100.0 69.8 68.1 30.6 32.2 33.8 7.5 70.0 43.5 19.5 55.0 14.4 9.8 0.6 1.1

528 354 363 190 159 154 54 377 267 100 280 70 44 2 5
100.0 67.0 68.8 36.0 30.1 29.2 10.2 71.4 50.6 18.9 53.0 13.3 8.3 0.4 0.9

558 404 379 143 189 212 28 384 205 112 320 87 61 5 5
100.0 72.4 67.9 25.6 33.9 38.0 5.0 68.8 36.7 20.1 57.3 15.6 10.9 0.9 0.9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 42 31 37 8 12 3 46 22 10 43 16 3 0 0

100.0 71.2 52.5 62.7 13.6 20.3 5.1 78.0 37.3 16.9 72.9 27.1 5.1 0.0 0.0
108 81 61 59 16 38 6 75 34 22 91 37 6 0 1

100.0 75.0 56.5 54.6 14.8 35.2 5.6 69.4 31.5 20.4 84.3 34.3 5.6 0.0 0.9
188 125 113 72 34 42 16 126 76 45 138 43 17 0 1

100.0 66.5 60.1 38.3 18.1 22.3 8.5 67.0 40.4 23.9 73.4 22.9 9.0 0.0 0.5
163 112 101 59 50 42 15 121 76 43 118 28 17 1 0

100.0 68.7 62.0 36.2 30.7 25.8 9.2 74.2 46.6 26.4 72.4 17.2 10.4 0.6 0.0
255 189 196 65 93 92 31 182 104 48 131 23 26 3 1

100.0 74.1 76.9 25.5 36.5 36.1 12.2 71.4 40.8 18.8 51.4 9.0 10.2 1.2 0.4
237 157 182 35 113 102 9 164 128 37 70 9 27 3 4

100.0 66.2 76.8 14.8 47.7 43.0 3.8 69.2 54.0 15.6 29.5 3.8 11.4 1.3 1.7
79 54 60 6 36 40 2 50 34 8 9 2 10 0 4

100.0 68.4 75.9 7.6 45.6 50.6 2.5 63.3 43.0 10.1 11.4 2.5 12.7 0.0 5.1

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問6

全体

F1.性別 男性

女性

合計 家具・家
電などを
固定し、
転倒・落
下・移動
を防止し
ている

耐震性の
ある家に
住んでい
る

消火器や
水をはっ
たバケツ
を準備し
ている

感震ﾌﾞﾚｰ
ｶｰ(揺れを
感知して
電気を止
める器具)
を設置し
ている

食料や飲
料水を準
備してい
る

携帯ラジ
オ、懐中
電灯、医
薬品など
を準備し
ている

携帯トイ
レまたは
凝固剤な
どを備蓄
している

近くの学
校や公園
など、避
難する場
所を決め
ている

家族の安
否確認の
方法など
を決めて
いる

外出時に
は、携帯
電話やｽﾏｰ
ﾄﾌｫﾝなど
の予備電
池を携帯
している

防災訓練
に積極的
に参加し
ている

特に何も
していな
い

不明

1103 237 356 237 101 413 639 69 569 170 149 144 132 13
100.0 21.5 32.3 21.5 9.2 37.4 57.9 6.3 51.6 15.4 13.5 13.1 12.0 1.2

528 127 191 121 51 183 311 20 262 77 73 89 65 5
100.0 24.1 36.2 22.9 9.7 34.7 58.9 3.8 49.6 14.6 13.8 16.9 12.3 0.9

558 108 161 113 46 228 320 49 301 92 73 53 64 6
100.0 19.4 28.9 20.3 8.2 40.9 57.3 8.8 53.9 16.5 13.1 9.5 11.5 1.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 11 16 7 6 18 27 2 22 8 9 5 13 0

100.0 18.6 27.1 11.9 10.2 30.5 45.8 3.4 37.3 13.6 15.3 8.5 22.0 0.0
108 19 43 14 6 41 54 6 49 8 10 4 17 1

100.0 17.6 39.8 13.0 5.6 38.0 50.0 5.6 45.4 7.4 9.3 3.7 15.7 0.9
188 39 80 29 16 65 89 12 97 29 23 9 25 0

100.0 20.7 42.6 15.4 8.5 34.6 47.3 6.4 51.6 15.4 12.2 4.8 13.3 0.0
163 37 58 26 14 60 83 12 72 32 26 18 25 0

100.0 22.7 35.6 16.0 8.6 36.8 50.9 7.4 44.2 19.6 16.0 11.0 15.3 0.0
255 55 74 61 18 95 155 19 139 44 32 42 30 3

100.0 21.6 29.0 23.9 7.1 37.3 60.8 7.5 54.5 17.3 12.5 16.5 11.8 1.2
237 58 65 74 35 102 170 13 147 36 32 49 11 4

100.0 24.5 27.4 31.2 14.8 43.0 71.7 5.5 62.0 15.2 13.5 20.7 4.6 1.7
79 17 16 24 4 30 57 5 38 13 17 16 7 3

100.0 21.5 20.3 30.4 5.1 38.0 72.2 6.3 48.1 16.5 21.5 20.3 8.9 3.8

50代

60代

70代

80代以上

問7

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



問8. ご家庭には、飲料水が家族全員で何日分ありますか。 
あてはまるものを 1 つだけお選びください。 

 
 
問9. ご家庭には、食料が家族全員で何日分ありますか。 

あてはまるものを 1 つだけお選びください。 

 
 
  

合計 1日分もない 1日～2日 3日 4日～6日 7日以上 不明
1103 262 420 193 99 108 21
100.0 23.8 38.1 17.5 9.0 9.8 1.9

528 128 206 93 41 52 8
100.0 24.2 39.0 17.6 7.8 9.8 1.5

558 129 208 98 56 56 11
100.0 23.1 37.3 17.6 10.0 10.0 2.0

0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 20 17 10 9 3 0

100.0 33.9 28.8 16.9 15.3 5.1 0.0
108 31 37 20 10 9 1

100.0 28.7 34.3 18.5 9.3 8.3 0.9
188 50 85 29 10 14 0

100.0 26.6 45.2 15.4 5.3 7.4 0.0
163 45 58 31 16 13 0

100.0 27.6 35.6 19.0 9.8 8.0 0.0
255 62 92 49 23 25 4

100.0 24.3 36.1 19.2 9.0 9.8 1.6
237 39 95 41 22 33 7

100.0 16.5 40.1 17.3 9.3 13.9 3.0
79 9 33 12 7 11 7

100.0 11.4 41.8 15.2 8.9 13.9 8.9

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問8

全体

合計 1日分もない 1日～2日 3日 4日～6日 7日以上 不明

1103 108 431 307 129 115 13
100.0 9.8 39.1 27.8 11.7 10.4 1.2

528 48 212 153 51 59 5
100.0 9.1 40.2 29.0 9.7 11.2 0.9

558 57 213 151 75 56 6
100.0 10.2 38.2 27.1 13.4 10.0 1.1

0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 11 27 14 5 2 0

100.0 18.6 45.8 23.7 8.5 3.4 0.0
108 14 45 33 8 8 0

100.0 13.0 41.7 30.6 7.4 7.4 0.0
188 21 95 44 14 14 0

100.0 11.2 50.5 23.4 7.4 7.4 0.0
163 20 65 47 12 19 0

100.0 12.3 39.9 28.8 7.4 11.7 0.0
255 20 90 70 42 30 3

100.0 7.8 35.3 27.5 16.5 11.8 1.2
237 18 76 76 35 28 4

100.0 7.6 32.1 32.1 14.8 11.8 1.7
79 2 27 21 11 14 4

100.0 2.5 34.2 26.6 13.9 17.7 5.1

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問9

全体

F1.性別 男性

女性



問10. あなたは、兵庫県住宅再建共済制度(フェニックス共済)をご存じですか。 
あてはまるものを 1 つだけお選びください。 

 
 
問11. あなたは地震に備えて、自宅の耐震補強をするか悩んでいます。 

もし工事を行えば費用は 250 万円ですが、住宅は損傷しないで済みます。 
行わなかった場合に地震が起こると、50%の確率で住宅は損傷し、修繕に 500 万円かかります。

あなたならどうしますか。あてはまるものを 1 つだけお選びください。 

 
  

合計 すでに加入してい
る

内容は知っている
が加入していない

言葉は見聞きした
ことはあるが、内
容は知らない

全く知らない 不明

1103 86 269 333 398 17
100.0 7.8 24.4 30.2 36.1 1.5

528 48 136 159 178 7
100.0 9.1 25.8 30.1 33.7 1.3

558 38 130 168 214 8
100.0 6.8 23.3 30.1 38.4 1.4

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 4 8 18 29 0

100.0 6.8 13.6 30.5 49.2 0.0
108 3 16 38 51 0

100.0 2.8 14.8 35.2 47.2 0.0
188 10 50 60 68 0

100.0 5.3 26.6 31.9 36.2 0.0
163 10 45 53 55 0

100.0 6.1 27.6 32.5 33.7 0.0
255 24 75 65 87 4

100.0 9.4 29.4 25.5 34.1 1.6
237 28 57 76 69 7

100.0 11.8 24.1 32.1 29.1 3.0
79 7 16 19 33 4

100.0 8.9 20.3 24.1 41.8 5.1

50代

60代

70代

80代以上

問10

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

合計 耐震補強をおこなう 耐震補強をおこなわない 不明

1103 349 453 301
100.0 31.6 41.1 27.3

528 163 223 142
100.0 30.9 42.2 26.9

558 185 225 148
100.0 33.2 40.3 26.5

0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0
59 23 20 16

100.0 39.0 33.9 27.1
108 48 41 19

100.0 44.4 38.0 17.6
188 67 87 34

100.0 35.6 46.3 18.1
163 55 74 34

100.0 33.7 45.4 20.9
255 81 103 71

100.0 31.8 40.4 27.8
237 58 96 83

100.0 24.5 40.5 35.0
79 16 26 37

100.0 20.3 32.9 46.8

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問11

全体



問12. 地震への知識やとりくみについて、あなたは、どの程度あてはまると思われますか。 
それぞれ、最もあてはまるものを 1 つずつお選びください。 

1．地震災害や対策について強い興味・関心がある 

 

2．地震災害や対策についての十分な知識を持っている 

 

  

合計 そう思う どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 不明 平均

1103 221 555 258 31 38 2.09
100.0 20.0 50.3 23.4 2.8 3.4
528 127 257 116 13 15 2.03

100.0 24.1 48.7 22.0 2.5 2.8
558 91 292 139 16 20 2.15

100.0 16.3 52.3 24.9 2.9 3.6
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 10 36 10 3 0 2.10

100.0 16.9 61.0 16.9 5.1 0.0
108 13 60 31 3 1 2.22

100.0 12.0 55.6 28.7 2.8 0.9
188 32 100 51 4 1 2.14

100.0 17.0 53.2 27.1 2.1 0.5
163 30 86 40 4 3 2.11

100.0 18.4 52.8 24.5 2.5 1.8
255 51 138 56 4 6 2.05

100.0 20.0 54.1 22.0 1.6 2.4
237 59 106 49 9 14 2.04

100.0 24.9 44.7 20.7 3.8 5.9
79 25 24 17 2 11 1.94

100.0 31.6 30.4 21.5 2.5 13.9

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問12-1

全体

F1.性別 男性

女性

合計 そう思う どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 不明 平均

1103 38 330 576 117 42 2.73
100.0 3.4 29.9 52.2 10.6 3.8
528 28 185 250 48 17 2.62

100.0 5.3 35.0 47.3 9.1 3.2
558 9 141 321 65 22 2.82

100.0 1.6 25.3 57.5 11.6 3.9
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 3 10 29 17 0 3.02

100.0 5.1 16.9 49.2 28.8 0.0
108 1 18 67 21 1 3.01

100.0 0.9 16.7 62.0 19.4 0.9
188 5 48 114 20 1 2.80

100.0 2.7 25.5 60.6 10.6 0.5
163 5 52 91 12 3 2.69

100.0 3.1 31.9 55.8 7.4 1.8
255 5 87 140 16 7 2.67

100.0 2.0 34.1 54.9 6.3 2.7
237 11 89 103 19 15 2.59

100.0 4.6 37.6 43.5 8.0 6.3
79 7 23 29 7 13 2.55

100.0 8.9 29.1 36.7 8.9 16.5

50代

60代

70代

80代以上

問12-2

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



3．地震対策について、家族や身近な人と話しあっている 

 

4．地震時のとっさのときにうまく行動できる 

 

  

合計 そう思う どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 不明 平均

1103 49 340 514 159 41 2.74
100.0 4.4 30.8 46.6 14.4 3.7
528 29 150 252 82 15 2.75

100.0 5.5 28.4 47.7 15.5 2.8
558 19 184 260 73 22 2.72

100.0 3.4 33.0 46.6 13.1 3.9
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 3 12 27 17 0 2.98

100.0 5.1 20.3 45.8 28.8 0.0
108 0 24 64 19 1 2.95

100.0 0.0 22.2 59.3 17.6 0.9
188 10 60 91 26 1 2.71

100.0 5.3 31.9 48.4 13.8 0.5
163 6 53 84 17 3 2.70

100.0 3.7 32.5 51.5 10.4 1.8
255 9 81 123 34 8 2.74

100.0 3.5 31.8 48.2 13.3 3.1
237 15 87 97 29 9 2.61

100.0 6.3 36.7 40.9 12.2 3.8
79 5 20 26 12 16 2.71

100.0 6.3 25.3 32.9 15.2 20.3

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問12-3

全体

合計 そう思う どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 不明 平均

1103 43 292 574 154 40 2.79
100.0 3.9 26.5 52.0 14.0 3.6
528 31 174 253 54 16 2.64

100.0 5.9 33.0 47.9 10.2 3.0
558 11 117 314 95 21 2.92

100.0 2.0 21.0 56.3 17.0 3.8
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 3 5 35 16 0 3.08

100.0 5.1 8.5 59.3 27.1 0.0
108 0 16 69 22 1 3.06

100.0 0.0 14.8 63.9 20.4 0.9
188 6 45 108 28 1 2.84

100.0 3.2 23.9 57.4 14.9 0.5
163 6 41 96 17 3 2.78

100.0 3.7 25.2 58.9 10.4 1.8
255 12 76 138 21 8 2.68

100.0 4.7 29.8 54.1 8.2 3.1
237 11 90 94 32 10 2.65

100.0 4.6 38.0 39.7 13.5 4.2
79 4 18 29 13 15 2.80

100.0 5.1 22.8 36.7 16.5 19.0

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問12-4

全体

F1.性別 男性

女性



5．地震対策には、お金をかけている 

 

 
問13. あなたは、この 1 年以内に地域の防災訓練に参加したことがありますか。 

あてはまるものを 1 つだけお選びください。 

 
  

合計 そう思う どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 不明 平均

1103 30 115 542 370 46 3.18
100.0 2.7 10.4 49.1 33.5 4.2
528 16 75 250 169 18 3.12

100.0 3.0 14.2 47.3 32.0 3.4
558 13 40 286 194 25 3.24

100.0 2.3 7.2 51.3 34.8 4.5
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 4 5 25 24 1 3.19

100.0 6.8 8.5 42.4 40.7 1.7
108 1 7 51 47 2 3.36

100.0 0.9 6.5 47.2 43.5 1.9
188 4 17 102 64 1 3.21

100.0 2.1 9.0 54.3 34.0 0.5
163 5 16 88 51 3 3.16

100.0 3.1 9.8 54.0 31.3 1.8
255 5 33 134 76 7 3.13

100.0 2.0 12.9 52.5 29.8 2.7
237 8 28 105 83 13 3.17

100.0 3.4 11.8 44.3 35.0 5.5
79 2 9 32 19 17 3.10

100.0 2.5 11.4 40.5 24.1 21.5

50代

60代

70代

80代以上

問12-5

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

合計 参加したことがある 参加したことはないが、
機会があれば参加したい

今後も参加するつもりは
ない

不明

1103 234 678 167 24
100.0 21.2 61.5 15.1 2.2
528 127 300 94 7

100.0 24.1 56.8 17.8 1.3
558 102 370 71 15

100.0 18.3 66.3 12.7 2.7
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 6 39 14 0

100.0 10.2 66.1 23.7 0.0
108 14 77 17 0

100.0 13.0 71.3 15.7 0.0
188 28 122 37 1

100.0 14.9 64.9 19.7 0.5
163 28 114 21 0

100.0 17.2 69.9 12.9 0.0
255 63 162 27 3

100.0 24.7 63.5 10.6 1.2
237 78 120 34 5

100.0 32.9 50.6 14.3 2.1
79 15 37 14 13

100.0 19.0 46.8 17.7 16.5

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問13

全体



問14. あなたのお住まいの地域(自治会・小学校区くらいの範囲でお考え下さい)では、地震などの災害

が発生した際に、その備えができていると思いますか。 
あてはまるものを 1 つだけお選びください。 

 

 
問15. 防災について ｢公助｣(行政のとりくみ)、｢共助｣(自治会や地域社会でのとりくみ)、｢自助｣(個人や

家庭でのとりくみ)という 3 つのとりくみがありうると言われています。次にあげる活動をおこな

う場合、｢公助｣、｢共助」、｢自助｣をそれぞれ、どのような役割分担でおこなうことが適切と思い

ますか。例にならって、合計 10 割になるように、｢公助｣、｢共助｣、｢自助｣、それぞれの割合を

お答えください。 ※小数点以下は記入せず、整数でお答えください 
1．家具などの転倒防止〈公助（行政）〉 

 

  

合計 そう思う どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない わからない 不明

1103 53 274 377 166 222 11
100.0 4.8 24.8 34.2 15.0 20.1 1.0

528 27 134 174 91 98 4
100.0 5.1 25.4 33.0 17.2 18.6 0.8

558 25 139 194 74 121 5
100.0 4.5 24.9 34.8 13.3 21.7 0.9

0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 2 15 15 9 18 0

100.0 3.4 25.4 25.4 15.3 30.5 0.0
108 2 28 30 13 35 0

100.0 1.9 25.9 27.8 12.0 32.4 0.0
188 6 48 65 23 46 0

100.0 3.2 25.5 34.6 12.2 24.5 0.0
163 12 39 55 34 23 0

100.0 7.4 23.9 33.7 20.9 14.1 0.0
255 10 61 104 38 40 2

100.0 3.9 23.9 40.8 14.9 15.7 0.8
237 15 62 81 36 40 3

100.0 6.3 26.2 34.2 15.2 16.9 1.3
79 5 20 21 12 17 4

100.0 6.3 25.3 26.6 15.2 21.5 5.1

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問14

全体

F1.性別 男性

女性

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 520 200 92 67 28 27 26 5 7 1 3 127 1.14
100.0 47.1 18.1 8.3 6.1 2.5 2.4 2.4 0.5 0.6 0.1 0.3 11.5
528 275 95 39 31 16 11 10 2 3 0 3 43 1.05

100.0 52.1 18.0 7.4 5.9 3.0 2.1 1.9 0.4 0.6 0.0 0.6 8.1
558 244 104 53 36 11 16 16 3 4 1 0 70 1.23

100.0 43.7 18.6 9.5 6.5 2.0 2.9 2.9 0.5 0.7 0.2 0.0 12.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 19 18 8 4 4 0 1 1 0 0 0 4 1.36

100.0 32.2 30.5 13.6 6.8 6.8 0.0 1.7 1.7 0.0 0.0 0.0 6.8
108 53 24 11 3 3 1 3 1 0 1 0 8 1.06

100.0 49.1 22.2 10.2 2.8 2.8 0.9 2.8 0.9 0.0 0.9 0.0 7.4
188 90 42 16 12 3 8 4 2 2 0 1 8 1.25

100.0 47.9 22.3 8.5 6.4 1.6 4.3 2.1 1.1 1.1 0.0 0.5 4.3
163 97 30 13 6 2 3 2 0 0 0 1 9 0.77

100.0 59.5 18.4 8.0 3.7 1.2 1.8 1.2 0.0 0.0 0.0 0.6 5.5
255 131 38 24 13 5 8 10 0 1 0 1 24 1.13

100.0 51.4 14.9 9.4 5.1 2.0 3.1 3.9 0.0 0.4 0.0 0.4 9.4
237 95 41 15 27 10 7 5 0 3 0 0 34 1.37

100.0 40.1 17.3 6.3 11.4 4.2 3.0 2.1 0.0 1.3 0.0 0.0 14.3
79 33 7 5 2 1 0 1 1 1 0 0 28 0.94

100.0 41.8 8.9 6.3 2.5 1.3 0.0 1.3 1.3 1.3 0.0 0.0 35.4

問15-1

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上



〈共助（地域）〉 

 

〈自助（個人・家庭）〉 

 

2．個人住宅の耐震化〈公助（行政）〉 

 

  

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 520 183 122 114 26 8 2 1 0 0 0 127 0.95
100.0 47.1 16.6 11.1 10.3 2.4 0.7 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 11.5
528 268 87 60 53 14 2 1 0 0 0 0 43 0.90

100.0 50.8 16.5 11.4 10.0 2.7 0.4 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 8.1
558 251 95 62 60 12 6 1 1 0 0 0 70 1.00

100.0 45.0 17.0 11.1 10.8 2.2 1.1 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 12.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 17 16 7 12 3 0 0 0 0 0 0 4 1.42

100.0 28.8 27.1 11.9 20.3 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8
108 48 26 17 9 0 0 0 0 0 0 0 8 0.86

100.0 44.4 24.1 15.7 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4
188 97 38 19 18 5 2 1 0 0 0 0 8 0.91

100.0 51.6 20.2 10.1 9.6 2.7 1.1 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3
163 101 25 12 13 3 0 0 0 0 0 0 9 0.65

100.0 62.0 15.3 7.4 8.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.5
255 135 35 26 27 6 1 0 1 0 0 0 24 0.88

100.0 52.9 13.7 10.2 10.6 2.4 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 9.4
237 90 34 33 32 9 4 1 0 0 0 0 34 1.26

100.0 38.0 14.3 13.9 13.5 3.8 1.7 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3
79 30 9 8 3 0 1 0 0 0 0 0 28 0.76

100.0 38.0 11.4 10.1 3.8 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35.4

問15-1

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 4 38 27 24 28 51 87 47 162 35 473 127 7.91
100.0 0.4 3.4 2.4 2.2 2.5 4.6 7.9 4.3 14.7 3.2 42.9 11.5

528 3 18 9 8 19 23 39 23 79 13 251 43 8.05
100.0 0.6 3.4 1.7 1.5 3.6 4.4 7.4 4.4 15.0 2.5 47.5 8.1

558 1 20 18 15 9 28 48 24 82 22 221 70 7.78
100.0 0.2 3.6 3.2 2.7 1.6 5.0 8.6 4.3 14.7 3.9 39.6 12.5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 0 1 3 2 2 3 10 5 11 2 16 4 7.22

100.0 0.0 1.7 5.1 3.4 3.4 5.1 16.9 8.5 18.6 3.4 27.1 6.8
108 0 3 2 1 1 8 9 3 19 13 41 8 8.08

100.0 0.0 2.8 1.9 0.9 0.9 7.4 8.3 2.8 17.6 12.0 38.0 7.4
188 1 11 3 4 5 9 11 8 40 4 84 8 7.84

100.0 0.5 5.9 1.6 2.1 2.7 4.8 5.9 4.3 21.3 2.1 44.7 4.3
163 1 2 2 2 4 4 12 7 23 2 95 9 8.58

100.0 0.6 1.2 1.2 1.2 2.5 2.5 7.4 4.3 14.1 1.2 58.3 5.5
255 1 12 7 5 4 9 21 9 33 9 121 24 7.99

100.0 0.4 4.7 2.7 2.0 1.6 3.5 8.2 3.5 12.9 3.5 47.5 9.4
237 1 7 9 10 11 14 20 13 30 4 84 34 7.36

100.0 0.4 3.0 3.8 4.2 4.6 5.9 8.4 5.5 12.7 1.7 35.4 14.3
79 0 2 1 0 1 4 4 2 6 1 30 28 8.29

100.0 0.0 2.5 1.3 0.0 1.3 5.1 5.1 2.5 7.6 1.3 38.0 35.4

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問15-1

全体

F1.性別 男性

女性

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 226 116 149 168 80 140 53 19 14 4 10 124 2.69
100.0 20.5 10.5 13.5 15.2 7.3 12.7 4.8 1.7 1.3 0.4 0.9 11.2

528 121 56 58 83 46 72 25 6 9 1 8 43 2.71
100.0 22.9 10.6 11.0 15.7 8.7 13.6 4.7 1.1 1.7 0.2 1.5 8.1

558 105 59 90 85 33 68 28 13 5 3 2 67 2.67
100.0 18.8 10.6 16.1 15.2 5.9 12.2 5.0 2.3 0.9 0.5 0.4 12.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 7 4 11 9 12 2 7 1 2 0 0 4 3.20

100.0 11.9 6.8 18.6 15.3 20.3 3.4 11.9 1.7 3.4 0.0 0.0 6.8
108 18 19 17 19 10 11 2 3 1 2 0 6 2.58

100.0 16.7 17.6 15.7 17.6 9.3 10.2 1.9 2.8 0.9 1.9 0.0 5.6
188 31 20 29 33 14 26 12 9 2 1 3 8 3.07

100.0 16.5 10.6 15.4 17.6 7.4 13.8 6.4 4.8 1.1 0.5 1.6 4.3
163 48 20 23 26 11 18 4 0 4 1 1 7 2.26

100.0 29.4 12.3 14.1 16.0 6.7 11.0 2.5 0.0 2.5 0.6 0.6 4.3
255 60 25 35 44 10 35 17 0 3 0 2 24 2.54

100.0 23.5 9.8 13.7 17.3 3.9 13.7 6.7 0.0 1.2 0.0 0.8 9.4
237 47 19 25 28 20 42 10 6 2 0 3 35 2.91

100.0 19.8 8.0 10.5 11.8 8.4 17.7 4.2 2.5 0.8 0.0 1.3 14.8
79 14 8 9 9 3 6 1 0 0 0 1 28 2.18

100.0 17.7 10.1 11.4 11.4 3.8 7.6 1.3 0.0 0.0 0.0 1.3 35.4

50代

60代

70代

80代以上

問15-2

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



〈共助（地域）〉 

 

〈自助（個人・家庭）〉 

 

3．食料、飲料水の備蓄・確保〈公助（行政）〉 

 

  

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 420 142 158 177 53 23 2 0 1 0 3 124 1.39
100.0 38.1 12.9 14.3 16.0 4.8 2.1 0.2 0.0 0.1 0.0 0.3 11.2

528 212 79 64 85 31 12 0 0 0 0 2 43 1.37
100.0 40.2 15.0 12.1 16.1 5.9 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 8.1

558 208 63 93 90 22 11 2 0 1 0 1 67 1.40
100.0 37.3 11.3 16.7 16.1 3.9 2.0 0.4 0.0 0.2 0.0 0.2 12.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 11 8 10 16 6 4 0 0 0 0 0 4 2.18

100.0 18.6 13.6 16.9 27.1 10.2 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8
108 40 21 16 16 7 2 0 0 0 0 0 6 1.35

100.0 37.0 19.4 14.8 14.8 6.5 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6
188 76 29 35 25 12 3 0 0 0 0 0 8 1.31

100.0 40.4 15.4 18.6 13.3 6.4 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3
163 73 27 20 23 8 2 1 0 1 0 1 7 1.29

100.0 44.8 16.6 12.3 14.1 4.9 1.2 0.6 0.0 0.6 0.0 0.6 4.3
255 112 27 31 45 8 7 1 0 0 0 0 24 1.28

100.0 43.9 10.6 12.2 17.6 3.1 2.7 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 9.4
237 84 19 41 44 11 2 0 0 0 0 1 35 1.46

100.0 35.4 8.0 17.3 18.6 4.6 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 14.8
79 23 11 4 8 1 3 0 0 0 0 1 28 1.41

100.0 29.1 13.9 5.1 10.1 1.3 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 35.4

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問15-2

全体

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 20 66 77 53 66 182 94 83 127 22 189 124 5.92
100.0 1.8 6.0 7.0 4.8 6.0 16.5 8.5 7.5 11.5 2.0 17.1 11.2

528 13 33 39 24 32 94 44 35 58 11 102 43 5.92
100.0 2.5 6.3 7.4 4.5 6.1 17.8 8.3 6.6 11.0 2.1 19.3 8.1

558 7 33 38 28 34 87 50 47 69 11 87 67 5.93
100.0 1.3 5.9 6.8 5.0 6.1 15.6 9.0 8.4 12.4 2.0 15.6 12.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 0 6 7 10 6 7 7 2 5 1 4 4 4.62

100.0 0.0 10.2 11.9 16.9 10.2 11.9 11.9 3.4 8.5 1.7 6.8 6.8
108 0 6 3 9 11 17 12 7 17 5 15 6 6.07

100.0 0.0 5.6 2.8 8.3 10.2 15.7 11.1 6.5 15.7 4.6 13.9 5.6
188 5 19 14 6 9 34 18 20 27 4 24 8 5.62

100.0 2.7 10.1 7.4 3.2 4.8 18.1 9.6 10.6 14.4 2.1 12.8 4.3
163 3 10 9 8 7 20 19 15 20 4 41 7 6.44

100.0 1.8 6.1 5.5 4.9 4.3 12.3 11.7 9.2 12.3 2.5 25.2 4.3
255 4 15 18 7 17 43 15 24 30 5 53 24 6.18

100.0 1.6 5.9 7.1 2.7 6.7 16.9 5.9 9.4 11.8 2.0 20.8 9.4
237 5 9 25 13 12 47 21 11 16 2 41 35 5.63

100.0 2.1 3.8 10.5 5.5 5.1 19.8 8.9 4.6 6.8 0.8 17.3 14.8
79 3 1 1 0 4 14 2 3 12 1 10 28 6.41

100.0 3.8 1.3 1.3 0.0 5.1 17.7 2.5 3.8 15.2 1.3 12.7 35.4

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問15-2

全体

F1.性別 男性

女性

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 237 121 154 184 98 99 61 15 11 0 9 114 2.54
100.0 21.5 11.0 14.0 16.7 8.9 9.0 5.5 1.4 1.0 0.0 0.8 10.3

528 131 55 66 84 50 50 32 9 8 0 8 35 2.61
100.0 24.8 10.4 12.5 15.9 9.5 9.5 6.1 1.7 1.5 0.0 1.5 6.6

558 105 66 87 99 48 49 29 6 3 0 1 65 2.48
100.0 18.8 11.8 15.6 17.7 8.6 8.8 5.2 1.1 0.5 0.0 0.2 11.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 9 7 11 10 9 6 3 1 0 0 0 3 2.68

100.0 15.3 11.9 18.6 16.9 15.3 10.2 5.1 1.7 0.0 0.0 0.0 5.1
108 17 18 19 22 6 13 6 1 0 0 0 6 2.49

100.0 15.7 16.7 17.6 20.4 5.6 12.0 5.6 0.9 0.0 0.0 0.0 5.6
188 41 26 24 26 23 21 11 5 2 0 3 6 2.72

100.0 21.8 13.8 12.8 13.8 12.2 11.2 5.9 2.7 1.1 0.0 1.6 3.2
163 37 15 31 33 14 13 8 2 2 0 1 7 2.47

100.0 22.7 9.2 19.0 20.2 8.6 8.0 4.9 1.2 1.2 0.0 0.6 4.3
255 54 25 41 48 21 23 11 3 4 0 3 22 2.57

100.0 21.2 9.8 16.1 18.8 8.2 9.0 4.3 1.2 1.6 0.0 1.2 8.6
237 61 24 19 37 22 17 19 3 2 0 1 32 2.47

100.0 25.7 10.1 8.0 15.6 9.3 7.2 8.0 1.3 0.8 0.0 0.4 13.5
79 17 6 8 8 3 6 3 0 1 0 1 26 2.34

100.0 21.5 7.6 10.1 10.1 3.8 7.6 3.8 0.0 1.3 0.0 1.3 32.9

50代

60代

70代

80代以上

問15-3

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



〈共助（地域）〉 

 

〈自助（個人・家庭）〉 

 

4．安否確認の手段の確保〈公助（行政）〉 

 

  

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 210 113 212 283 96 50 11 2 5 2 5 114 2.23
100.0 19.0 10.2 19.2 25.7 8.7 4.5 1.0 0.2 0.5 0.2 0.5 10.3

528 125 54 84 144 49 23 4 2 4 0 4 35 2.18
100.0 23.7 10.2 15.9 27.3 9.3 4.4 0.8 0.4 0.8 0.0 0.8 6.6

558 84 59 127 138 47 27 7 0 1 2 1 65 2.28
100.0 15.1 10.6 22.8 24.7 8.4 4.8 1.3 0.0 0.2 0.4 0.2 11.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 8 6 13 22 5 2 0 0 0 0 0 3 2.29

100.0 13.6 10.2 22.0 37.3 8.5 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.1
108 15 8 30 27 16 1 2 1 1 1 0 6 2.49

100.0 13.9 7.4 27.8 25.0 14.8 0.9 1.9 0.9 0.9 0.9 0.0 5.6
188 38 26 27 54 19 14 1 0 2 1 0 6 2.30

100.0 20.2 13.8 14.4 28.7 10.1 7.4 0.5 0.0 1.1 0.5 0.0 3.2
163 36 20 28 47 16 9 0 0 0 0 0 7 2.09

100.0 22.1 12.3 17.2 28.8 9.8 5.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3
255 54 26 51 68 18 11 3 0 1 0 1 22 2.12

100.0 21.2 10.2 20.0 26.7 7.1 4.3 1.2 0.0 0.4 0.0 0.4 8.6
237 42 21 53 54 18 10 4 1 1 0 1 32 2.24

100.0 17.7 8.9 22.4 22.8 7.6 4.2 1.7 0.4 0.4 0.0 0.4 13.5
79 16 6 10 10 4 3 1 0 0 0 3 26 2.32

100.0 20.3 7.6 12.7 12.7 5.1 3.8 1.3 0.0 0.0 0.0 3.8 32.9

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問15-3

全体

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 26 81 111 96 109 147 104 48 103 12 152 114 5.23
100.0 2.4 7.3 10.1 8.7 9.9 13.3 9.4 4.4 9.3 1.1 13.8 10.3

528 20 48 55 37 60 60 50 32 33 7 91 35 5.21
100.0 3.8 9.1 10.4 7.0 11.4 11.4 9.5 6.1 6.3 1.3 17.2 6.6

558 6 33 56 59 49 85 54 16 70 5 60 65 5.24
100.0 1.1 5.9 10.0 10.6 8.8 15.2 9.7 2.9 12.5 0.9 10.8 11.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 0 4 8 7 7 9 7 0 6 2 6 3 5.04

100.0 0.0 6.8 13.6 11.9 11.9 15.3 11.9 0.0 10.2 3.4 10.2 5.1
108 0 10 13 5 17 17 13 6 11 0 10 6 5.02

100.0 0.0 9.3 12.0 4.6 15.7 15.7 12.0 5.6 10.2 0.0 9.3 5.6
188 9 19 22 16 21 17 17 14 21 1 25 6 4.98

100.0 4.8 10.1 11.7 8.5 11.2 9.0 9.0 7.4 11.2 0.5 13.3 3.2
163 4 10 17 17 19 18 16 4 22 2 27 7 5.44

100.0 2.5 6.1 10.4 10.4 11.7 11.0 9.8 2.5 13.5 1.2 16.6 4.3
255 5 17 22 26 22 42 25 14 22 2 36 22 5.31

100.0 2.0 6.7 8.6 10.2 8.6 16.5 9.8 5.5 8.6 0.8 14.1 8.6
237 4 17 25 21 19 32 21 9 17 4 36 32 5.30

100.0 1.7 7.2 10.5 8.9 8.0 13.5 8.9 3.8 7.2 1.7 15.2 13.5
79 4 4 4 4 4 11 5 1 4 1 11 26 5.34

100.0 5.1 5.1 5.1 5.1 5.1 13.9 6.3 1.3 5.1 1.3 13.9 32.9

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問15-3

全体

F1.性別 男性

女性

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 120 83 127 211 122 167 87 19 24 3 13 127 3.37
100.0 10.9 7.5 11.5 19.1 11.1 15.1 7.9 1.7 2.2 0.3 1.2 11.5

528 65 39 59 98 65 78 48 13 12 1 6 44 3.39
100.0 12.3 7.4 11.2 18.6 12.3 14.8 9.1 2.5 2.3 0.2 1.1 8.3

558 55 44 67 112 57 88 39 6 12 2 7 69 3.36
100.0 9.9 7.9 12.0 20.1 10.2 15.8 7.0 1.1 2.2 0.4 1.3 12.4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 6 6 3 21 7 7 3 1 1 1 0 3 3.21

100.0 10.2 10.2 5.1 35.6 11.9 11.9 5.1 1.7 1.7 1.7 0.0 5.1
108 7 12 15 17 18 18 7 4 3 0 1 6 3.52

100.0 6.5 11.1 13.9 15.7 16.7 16.7 6.5 3.7 2.8 0.0 0.9 5.6
188 19 9 21 44 31 30 11 6 7 1 3 6 3.62

100.0 10.1 4.8 11.2 23.4 16.5 16.0 5.9 3.2 3.7 0.5 1.6 3.2
163 16 16 21 39 21 24 10 1 3 0 3 9 3.24

100.0 9.8 9.8 12.9 23.9 12.9 14.7 6.1 0.6 1.8 0.0 1.8 5.5
255 30 17 32 44 21 43 29 5 3 0 4 27 3.44

100.0 11.8 6.7 12.5 17.3 8.2 16.9 11.4 2.0 1.2 0.0 1.6 10.6
237 34 19 24 39 19 34 23 2 6 0 2 35 3.21

100.0 14.3 8.0 10.1 16.5 8.0 14.3 9.7 0.8 2.5 0.0 0.8 14.8
79 8 4 11 6 5 10 4 0 1 1 0 29 3.10

100.0 10.1 5.1 13.9 7.6 6.3 12.7 5.1 0.0 1.3 1.3 0.0 36.7

50代

60代

70代

80代以上

問15-4

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



〈共助（地域）〉 

 

〈自助（個人・家庭）〉 

 

5．防災訓練の実施〈公助（行政）〉 

 

  

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 94 62 175 319 150 106 30 12 17 2 9 127 3.08
100.0 8.5 5.6 15.9 28.9 13.6 9.6 2.7 1.1 1.5 0.2 0.8 11.5
528 54 34 91 158 71 44 13 5 7 1 6 44 2.95

100.0 10.2 6.4 17.2 29.9 13.4 8.3 2.5 0.9 1.3 0.2 1.1 8.3
558 40 28 84 160 79 61 17 6 10 1 3 69 3.19

100.0 7.2 5.0 15.1 28.7 14.2 10.9 3.0 1.1 1.8 0.2 0.5 12.4
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 5 6 13 16 9 6 1 0 0 0 0 3 2.71

100.0 8.5 10.2 22.0 27.1 15.3 10.2 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 5.1
108 7 8 25 31 20 9 0 0 1 0 1 6 2.88

100.0 6.5 7.4 23.1 28.7 18.5 8.3 0.0 0.0 0.9 0.0 0.9 5.6
188 17 14 28 57 35 15 7 3 4 0 2 6 3.13

100.0 9.0 7.4 14.9 30.3 18.6 8.0 3.7 1.6 2.1 0.0 1.1 3.2
163 18 10 24 48 30 13 7 0 2 1 1 9 3.01

100.0 11.0 6.1 14.7 29.4 18.4 8.0 4.3 0.0 1.2 0.6 0.6 5.5
255 23 14 50 72 24 32 4 2 6 1 0 27 2.99

100.0 9.0 5.5 19.6 28.2 9.4 12.5 1.6 0.8 2.4 0.4 0.0 10.6
237 20 8 26 78 26 25 7 4 4 0 4 35 3.29

100.0 8.4 3.4 11.0 32.9 11.0 10.5 3.0 1.7 1.7 0.0 1.7 14.8
79 4 2 9 15 6 6 4 3 0 0 1 29 3.48

100.0 5.1 2.5 11.4 19.0 7.6 7.6 5.1 3.8 0.0 0.0 1.3 36.7

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問15-4

全体

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 86 150 184 94 130 147 66 25 46 5 43 127 3.55
100.0 7.8 13.6 16.7 8.5 11.8 13.3 6.0 2.3 4.2 0.5 3.9 11.5

528 43 69 98 39 62 73 33 13 24 5 25 44 3.65
100.0 8.1 13.1 18.6 7.4 11.7 13.8 6.3 2.5 4.5 0.9 4.7 8.3

558 43 80 84 55 68 74 33 12 22 0 18 69 3.46
100.0 7.7 14.3 15.1 9.9 12.2 13.3 5.9 2.2 3.9 0.0 3.2 12.4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 0 8 7 11 9 9 4 2 3 0 3 3 4.07

100.0 0.0 13.6 11.9 18.6 15.3 15.3 6.8 3.4 5.1 0.0 5.1 5.1
108 11 15 17 9 11 13 14 1 9 0 2 6 3.60

100.0 10.2 13.9 15.7 8.3 10.2 12.0 13.0 0.9 8.3 0.0 1.9 5.6
188 17 30 35 21 27 27 8 5 7 1 4 6 3.25

100.0 9.0 16.0 18.6 11.2 14.4 14.4 4.3 2.7 3.7 0.5 2.1 3.2
163 10 19 30 14 28 21 12 5 7 2 6 9 3.75

100.0 6.1 11.7 18.4 8.6 17.2 12.9 7.4 3.1 4.3 1.2 3.7 5.5
255 23 39 41 15 27 37 16 6 11 1 12 27 3.57

100.0 9.0 15.3 16.1 5.9 10.6 14.5 6.3 2.4 4.3 0.4 4.7 10.6
237 19 36 37 22 21 31 9 5 7 1 14 35 3.50

100.0 8.0 15.2 15.6 9.3 8.9 13.1 3.8 2.1 3.0 0.4 5.9 14.8
79 6 3 16 2 6 9 3 1 2 0 2 29 3.42

100.0 7.6 3.8 20.3 2.5 7.6 11.4 3.8 1.3 2.5 0.0 2.5 36.7

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問15-4

全体

F1.性別 男性

女性

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 83 51 108 131 160 245 88 46 31 3 25 132 4.01
100.0 7.5 4.6 9.8 11.9 14.5 22.2 8.0 4.2 2.8 0.3 2.3 12.0

528 46 29 48 59 79 119 44 25 15 1 16 47 4.03
100.0 8.7 5.5 9.1 11.2 15.0 22.5 8.3 4.7 2.8 0.2 3.0 8.9

558 37 22 60 71 81 126 44 20 15 2 9 71 3.98
100.0 6.6 3.9 10.8 12.7 14.5 22.6 7.9 3.6 2.7 0.4 1.6 12.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 2 2 8 9 12 19 3 0 0 0 0 4 3.75

100.0 3.4 3.4 13.6 15.3 20.3 32.2 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8
108 6 6 19 12 18 30 7 2 1 0 1 6 3.69

100.0 5.6 5.6 17.6 11.1 16.7 27.8 6.5 1.9 0.9 0.0 0.9 5.6
188 14 9 23 20 31 42 10 12 8 2 10 7 4.28

100.0 7.4 4.8 12.2 10.6 16.5 22.3 5.3 6.4 4.3 1.1 5.3 3.7
163 11 9 17 21 27 39 14 9 4 1 3 8 4.05

100.0 6.7 5.5 10.4 12.9 16.6 23.9 8.6 5.5 2.5 0.6 1.8 4.9
255 19 8 26 29 35 57 28 13 7 0 8 25 4.20

100.0 7.5 3.1 10.2 11.4 13.7 22.4 11.0 5.1 2.7 0.0 3.1 9.8
237 25 15 9 34 31 43 21 8 8 0 3 40 3.80

100.0 10.5 6.3 3.8 14.3 13.1 18.1 8.9 3.4 3.4 0.0 1.3 16.9
79 6 2 6 5 6 15 5 1 3 0 0 30 3.86

100.0 7.6 2.5 7.6 6.3 7.6 19.0 6.3 1.3 3.8 0.0 0.0 38.0

50代

60代

70代

80代以上

問15-5

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



〈共助（地域）〉 

 

〈自助（個人・家庭）〉 

 

6．高齢者など災害弱者の把握〈公助（行政）〉 

 

  

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 30 19 74 169 194 242 87 53 48 11 44 132 4.61
100.0 2.7 1.7 6.7 15.3 17.6 21.9 7.9 4.8 4.4 1.0 4.0 12.0
528 20 11 34 89 95 103 45 27 28 6 23 47 4.59

100.0 3.8 2.1 6.4 16.9 18.0 19.5 8.5 5.1 5.3 1.1 4.4 8.9
558 10 8 39 79 99 138 42 26 20 5 21 71 4.63

100.0 1.8 1.4 7.0 14.2 17.7 24.7 7.5 4.7 3.6 0.9 3.8 12.7
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 0 0 1 8 17 16 6 4 1 0 2 4 4.84

100.0 0.0 0.0 1.7 13.6 28.8 27.1 10.2 6.8 1.7 0.0 3.4 6.8
108 1 0 5 12 26 29 10 8 5 2 4 6 4.99

100.0 0.9 0.0 4.6 11.1 24.1 26.9 9.3 7.4 4.6 1.9 3.7 5.6
188 11 4 19 26 35 43 14 10 11 0 8 7 4.40

100.0 5.9 2.1 10.1 13.8 18.6 22.9 7.4 5.3 5.9 0.0 4.3 3.7
163 3 3 11 25 38 36 9 13 9 2 6 8 4.69

100.0 1.8 1.8 6.7 15.3 23.3 22.1 5.5 8.0 5.5 1.2 3.7 4.9
255 10 4 18 45 41 54 26 11 9 3 9 25 4.47

100.0 3.9 1.6 7.1 17.6 16.1 21.2 10.2 4.3 3.5 1.2 3.5 9.8
237 4 7 16 37 30 53 16 7 10 4 13 40 4.69

100.0 1.7 3.0 6.8 15.6 12.7 22.4 6.8 3.0 4.2 1.7 5.5 16.9
79 1 1 4 14 7 11 6 0 3 0 2 30 4.37

100.0 1.3 1.3 5.1 17.7 8.9 13.9 7.6 0.0 3.8 0.0 2.5 38.0

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問15-5

全体

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 321 278 212 79 37 25 11 2 3 0 3 132 1.38
100.0 29.1 25.2 19.2 7.2 3.4 2.3 1.0 0.2 0.3 0.0 0.3 12.0
528 164 134 106 37 20 9 5 1 2 0 3 47 1.38

100.0 31.1 25.4 20.1 7.0 3.8 1.7 0.9 0.2 0.4 0.0 0.6 8.9
558 155 144 105 42 17 16 6 1 1 0 0 71 1.39

100.0 27.8 25.8 18.8 7.5 3.0 2.9 1.1 0.2 0.2 0.0 0.0 12.7
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 17 12 15 8 3 0 0 0 0 0 0 4 1.42

100.0 28.8 20.3 25.4 13.6 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8
108 31 36 20 7 4 2 2 0 0 0 0 6 1.32

100.0 28.7 33.3 18.5 6.5 3.7 1.9 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6
188 64 51 40 11 6 3 5 0 1 0 0 7 1.32

100.0 34.0 27.1 21.3 5.9 3.2 1.6 2.7 0.0 0.5 0.0 0.0 3.7
163 55 39 40 12 6 2 0 1 0 0 0 8 1.26

100.0 33.7 23.9 24.5 7.4 3.7 1.2 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 4.9
255 72 73 51 19 7 6 0 1 0 0 1 25 1.33

100.0 28.2 28.6 20.0 7.5 2.7 2.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.4 9.8
237 62 59 37 17 8 8 4 0 1 0 1 40 1.51

100.0 26.2 24.9 15.6 7.2 3.4 3.4 1.7 0.0 0.4 0.0 0.4 16.9
79 19 8 9 5 2 4 0 0 1 0 1 30 1.78

100.0 24.1 10.1 11.4 6.3 2.5 5.1 0.0 0.0 1.3 0.0 1.3 38.0

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問15-5

全体

F1.性別 男性

女性

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 111 70 110 141 142 202 88 41 45 6 25 122 3.84
100.0 10.1 6.3 10.0 12.8 12.9 18.3 8.0 3.7 4.1 0.5 2.3 11.1

528 63 34 53 67 70 90 47 21 22 6 15 40 3.84
100.0 11.9 6.4 10.0 12.7 13.3 17.0 8.9 4.0 4.2 1.1 2.8 7.6

558 48 36 57 73 71 112 41 20 22 0 10 68 3.82
100.0 8.6 6.5 10.2 13.1 12.7 20.1 7.3 3.6 3.9 0.0 1.8 12.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 2 2 6 6 12 14 7 4 1 0 1 4 4.33

100.0 3.4 3.4 10.2 10.2 20.3 23.7 11.9 6.8 1.7 0.0 1.7 6.8
108 8 11 16 9 17 23 4 4 6 0 3 7 3.79

100.0 7.4 10.2 14.8 8.3 15.7 21.3 3.7 3.7 5.6 0.0 2.8 6.5
188 19 7 12 32 25 44 8 14 15 2 5 5 4.26

100.0 10.1 3.7 6.4 17.0 13.3 23.4 4.3 7.4 8.0 1.1 2.7 2.7
163 16 10 23 19 25 34 15 6 2 0 5 8 3.74

100.0 9.8 6.1 14.1 11.7 15.3 20.9 9.2 3.7 1.2 0.0 3.1 4.9
255 22 11 25 42 30 45 27 11 9 0 6 27 3.95

100.0 8.6 4.3 9.8 16.5 11.8 17.6 10.6 4.3 3.5 0.0 2.4 10.6
237 35 25 25 24 29 32 19 2 8 2 2 34 3.21

100.0 14.8 10.5 10.5 10.1 12.2 13.5 8.0 0.8 3.4 0.8 0.8 14.3
79 9 4 3 9 3 10 8 0 3 2 3 25 4.05

100.0 11.4 5.1 3.8 11.4 3.8 12.7 10.1 0.0 3.8 2.5 3.8 31.6

50代

60代

70代

80代以上

問15-6

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



〈共助（地域）〉 

 

〈自助（個人・家庭）〉 

 

7．地域の危険地域の見回り〈公助（行政）〉 

 

  

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 34 26 82 168 166 234 90 63 63 16 38 123 4.62
100.0 3.1 2.4 7.4 15.2 15.0 21.2 8.2 5.7 5.7 1.5 3.4 11.2
528 21 18 42 89 77 107 46 30 28 11 19 40 4.52

100.0 4.0 3.4 8.0 16.9 14.6 20.3 8.7 5.7 5.3 2.1 3.6 7.6
558 13 8 39 79 89 126 44 32 35 5 19 69 4.72

100.0 2.3 1.4 7.0 14.2 15.9 22.6 7.9 5.7 6.3 0.9 3.4 12.4
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 1 0 4 12 16 11 7 1 2 0 1 4 4.33

100.0 1.7 0.0 6.8 20.3 27.1 18.6 11.9 1.7 3.4 0.0 1.7 6.8
108 3 3 7 10 22 28 5 11 9 1 2 7 4.78

100.0 2.8 2.8 6.5 9.3 20.4 25.9 4.6 10.2 8.3 0.9 1.9 6.5
188 7 8 22 23 31 45 15 12 11 3 5 6 4.44

100.0 3.7 4.3 11.7 12.2 16.5 23.9 8.0 6.4 5.9 1.6 2.7 3.2
163 5 3 7 27 29 36 14 11 13 3 7 8 4.87

100.0 3.1 1.8 4.3 16.6 17.8 22.1 8.6 6.7 8.0 1.8 4.3 4.9
255 8 4 17 55 40 54 18 12 10 4 6 27 4.38

100.0 3.1 1.6 6.7 21.6 15.7 21.2 7.1 4.7 3.9 1.6 2.4 10.6
237 5 5 16 32 23 44 26 15 16 5 16 34 5.11

100.0 2.1 2.1 6.8 13.5 9.7 18.6 11.0 6.3 6.8 2.1 6.8 14.3
79 5 3 8 9 4 16 5 1 2 0 1 25 3.80

100.0 6.3 3.8 10.1 11.4 5.1 20.3 6.3 1.3 2.5 0.0 1.3 31.6

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問15-6

全体

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 286 314 195 75 37 46 8 5 7 0 7 123 1.54
100.0 25.9 28.5 17.7 6.8 3.4 4.2 0.7 0.5 0.6 0.0 0.6 11.2

528 143 153 94 35 18 25 5 3 7 0 5 40 1.63
100.0 27.1 29.0 17.8 6.6 3.4 4.7 0.9 0.6 1.3 0.0 0.9 7.6

558 141 160 101 40 19 21 3 2 0 0 2 69 1.46
100.0 25.3 28.7 18.1 7.2 3.4 3.8 0.5 0.4 0.0 0.0 0.4 12.4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 13 23 11 6 1 0 0 1 0 0 0 4 1.35

100.0 22.0 39.0 18.6 10.2 1.7 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 6.8
108 30 29 25 9 3 3 2 0 0 0 0 7 1.43

100.0 27.8 26.9 23.1 8.3 2.8 2.8 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5
188 65 58 28 15 6 9 0 0 0 0 1 6 1.30

100.0 34.6 30.9 14.9 8.0 3.2 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 3.2
163 41 55 38 9 5 6 0 1 0 0 0 8 1.38

100.0 25.2 33.7 23.3 5.5 3.1 3.7 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 4.9
255 56 80 40 18 17 13 1 0 1 0 2 27 1.67

100.0 22.0 31.4 15.7 7.1 6.7 5.1 0.4 0.0 0.4 0.0 0.8 10.6
237 60 59 44 14 5 10 4 2 2 0 3 34 1.68

100.0 25.3 24.9 18.6 5.9 2.1 4.2 1.7 0.8 0.8 0.0 1.3 14.3
79 20 10 9 3 0 5 1 1 4 0 1 25 2.16

100.0 25.3 12.7 11.4 3.8 0.0 6.3 1.3 1.3 5.1 0.0 1.3 31.6

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問15-6

全体

F1.性別 男性

女性

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 130 70 125 151 135 193 74 38 34 4 20 129 3.58
100.0 11.8 6.3 11.3 13.7 12.2 17.5 6.7 3.4 3.1 0.4 1.8 11.7

528 77 34 57 70 64 94 33 23 18 1 12 45 3.55
100.0 14.6 6.4 10.8 13.3 12.1 17.8 6.3 4.4 3.4 0.2 2.3 8.5

558 52 36 68 80 70 99 41 15 16 3 8 70 3.63
100.0 9.3 6.5 12.2 14.3 12.5 17.7 7.3 2.7 2.9 0.5 1.4 12.5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 3 2 9 12 9 14 3 1 2 0 0 4 3.68

100.0 5.1 3.4 15.3 20.3 15.3 23.7 5.1 1.7 3.4 0.0 0.0 6.8
108 16 10 15 16 18 14 4 2 4 0 2 7 3.17

100.0 14.8 9.3 13.9 14.8 16.7 13.0 3.7 1.9 3.7 0.0 1.9 6.5
188 17 16 24 27 26 34 13 9 7 1 6 8 3.80

100.0 9.0 8.5 12.8 14.4 13.8 18.1 6.9 4.8 3.7 0.5 3.2 4.3
163 21 9 17 26 22 35 11 2 10 0 2 8 3.64

100.0 12.9 5.5 10.4 16.0 13.5 21.5 6.7 1.2 6.1 0.0 1.2 4.9
255 30 15 30 27 32 48 24 13 5 1 6 24 3.75

100.0 11.8 5.9 11.8 10.6 12.5 18.8 9.4 5.1 2.0 0.4 2.4 9.4
237 32 15 24 35 21 37 15 10 5 2 3 38 3.43

100.0 13.5 6.3 10.1 14.8 8.9 15.6 6.3 4.2 2.1 0.8 1.3 16.0
79 11 3 6 7 7 10 4 1 1 0 1 28 3.20

100.0 13.9 3.8 7.6 8.9 8.9 12.7 5.1 1.3 1.3 0.0 1.3 35.4

50代

60代

70代

80代以上

問15-7

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



〈共助（地域）〉 

 

〈自助（個人・家庭）〉 

 

8．避難所の運営〈公助（行政）〉 

 

  

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 26 25 59 135 154 233 110 88 75 12 57 129 5.01
100.0 2.4 2.3 5.3 12.2 14.0 21.1 10.0 8.0 6.8 1.1 5.2 11.7

528 16 16 29 70 78 106 57 38 33 7 33 45 4.94
100.0 3.0 3.0 5.5 13.3 14.8 20.1 10.8 7.2 6.3 1.3 6.3 8.5

558 10 9 30 65 75 126 53 50 42 5 23 70 5.06
100.0 1.8 1.6 5.4 11.6 13.4 22.6 9.5 9.0 7.5 0.9 4.1 12.5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 0 0 5 7 10 15 7 3 7 0 1 4 4.99

100.0 0.0 0.0 8.5 11.9 16.9 25.4 11.9 5.1 11.9 0.0 1.7 6.8
108 2 1 4 11 16 24 12 11 8 5 7 7 5.49

100.0 1.9 0.9 3.7 10.2 14.8 22.2 11.1 10.2 7.4 4.6 6.5 6.5
188 7 7 10 18 32 42 24 15 13 2 10 8 4.94

100.0 3.7 3.7 5.3 9.6 17.0 22.3 12.8 8.0 6.9 1.1 5.3 4.3
163 3 5 9 19 23 39 22 14 13 1 7 8 5.03

100.0 1.8 3.1 5.5 11.7 14.1 23.9 13.5 8.6 8.0 0.6 4.3 4.9
255 7 4 18 38 36 59 23 21 12 2 11 24 4.77

100.0 2.7 1.6 7.1 14.9 14.1 23.1 9.0 8.2 4.7 0.8 4.3 9.4
237 6 7 11 32 30 39 19 20 18 2 15 38 5.04

100.0 2.5 3.0 4.6 13.5 12.7 16.5 8.0 8.4 7.6 0.8 6.3 16.0
79 1 1 2 10 6 14 3 4 4 0 6 28 5.24

100.0 1.3 1.3 2.5 12.7 7.6 17.7 3.8 5.1 5.1 0.0 7.6 35.4

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問15-7

全体

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 308 294 212 79 37 25 6 3 3 3 4 129 1.41
100.0 27.9 26.7 19.2 7.2 3.4 2.3 0.5 0.3 0.3 0.3 0.4 11.7

528 160 125 105 43 24 12 3 2 3 3 3 45 1.51
100.0 30.3 23.7 19.9 8.1 4.5 2.3 0.6 0.4 0.6 0.6 0.6 8.5

558 147 169 105 36 13 13 3 1 0 0 1 70 1.31
100.0 26.3 30.3 18.8 6.5 2.3 2.3 0.5 0.2 0.0 0.0 0.2 12.5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 17 18 8 9 3 0 0 0 0 0 0 4 1.33

100.0 28.8 30.5 13.6 15.3 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8
108 35 27 22 9 3 4 1 0 0 0 0 7 1.35

100.0 32.4 25.0 20.4 8.3 2.8 3.7 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5
188 62 56 34 16 9 1 1 0 1 0 0 8 1.26

100.0 33.0 29.8 18.1 8.5 4.8 0.5 0.5 0.0 0.5 0.0 0.0 4.3
163 48 46 39 15 3 2 1 0 0 0 1 8 1.33

100.0 29.4 28.2 23.9 9.2 1.8 1.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 4.9
255 66 71 58 14 9 9 1 0 1 1 1 24 1.48

100.0 25.9 27.8 22.7 5.5 3.5 3.5 0.4 0.0 0.4 0.4 0.4 9.4
237 61 64 39 13 8 6 1 3 1 1 2 38 1.53

100.0 25.7 27.0 16.5 5.5 3.4 2.5 0.4 1.3 0.4 0.4 0.8 16.0
79 19 11 11 3 2 3 1 0 0 1 0 28 1.57

100.0 24.1 13.9 13.9 3.8 2.5 3.8 1.3 0.0 0.0 1.3 0.0 35.4

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問15-7

全体

F1.性別 男性

女性

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 57 26 66 89 129 288 122 69 59 20 48 130 4.86
100.0 5.2 2.4 6.0 8.1 11.7 26.1 11.1 6.3 5.3 1.8 4.4 11.8

528 32 10 31 36 60 145 61 35 31 10 30 47 4.98
100.0 6.1 1.9 5.9 6.8 11.4 27.5 11.6 6.6 5.9 1.9 5.7 8.9

558 24 16 35 53 68 142 61 34 28 10 18 69 4.75
100.0 4.3 2.9 6.3 9.5 12.2 25.4 10.9 6.1 5.0 1.8 3.2 12.4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 1 2 5 7 11 13 4 4 5 3 0 4 4.74

100.0 1.7 3.4 8.5 11.9 18.6 22.0 6.8 6.8 8.5 5.1 0.0 6.8
108 4 3 8 13 16 40 5 6 3 1 2 7 4.43

100.0 3.7 2.8 7.4 12.0 14.8 37.0 4.6 5.6 2.8 0.9 1.9 6.5
188 4 3 13 19 26 53 24 12 13 7 7 7 5.08

100.0 2.1 1.6 6.9 10.1 13.8 28.2 12.8 6.4 6.9 3.7 3.7 3.7
163 9 7 12 15 28 45 14 10 8 1 6 8 4.52

100.0 5.5 4.3 7.4 9.2 17.2 27.6 8.6 6.1 4.9 0.6 3.7 4.9
255 13 5 14 18 23 70 37 22 11 1 17 24 5.07

100.0 5.1 2.0 5.5 7.1 9.0 27.5 14.5 8.6 4.3 0.4 6.7 9.4
237 21 4 12 12 21 52 33 12 15 6 10 39 4.86

100.0 8.9 1.7 5.1 5.1 8.9 21.9 13.9 5.1 6.3 2.5 4.2 16.5
79 5 2 2 5 3 14 5 3 4 1 6 29 5.10

100.0 6.3 2.5 2.5 6.3 3.8 17.7 6.3 3.8 5.1 1.3 7.6 36.7

50代

60代

70代

80代以上

問15-8

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



〈共助（地域）〉 

 

〈自助（個人・家庭）〉 

 

9．広域避難場所の確保・整備〈公助（行政）〉 

 

  

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 52 37 82 156 150 292 78 48 30 12 36 130 4.36
100.0 4.7 3.4 7.4 14.1 13.6 26.5 7.1 4.4 2.7 1.1 3.3 11.8
528 32 20 41 85 78 135 34 16 16 3 21 47 4.21

100.0 6.1 3.8 7.8 16.1 14.8 25.6 6.4 3.0 3.0 0.6 4.0 8.9
558 20 17 41 71 71 156 44 32 13 9 15 69 4.49

100.0 3.6 3.0 7.3 12.7 12.7 28.0 7.9 5.7 2.3 1.6 2.7 12.4
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 0 3 7 8 9 15 9 0 2 1 1 4 4.37

100.0 0.0 5.1 11.9 13.6 15.3 25.4 15.3 0.0 3.4 1.7 1.7 6.8
108 2 2 4 9 17 44 9 8 2 1 3 7 4.85

100.0 1.9 1.9 3.7 8.3 15.7 40.7 8.3 7.4 1.9 0.9 2.8 6.5
188 8 13 14 21 39 53 13 10 6 2 2 7 4.19

100.0 4.3 6.9 7.4 11.2 20.7 28.2 6.9 5.3 3.2 1.1 1.1 3.7
163 7 4 10 18 28 46 18 9 7 2 6 8 4.68

100.0 4.3 2.5 6.1 11.0 17.2 28.2 11.0 5.5 4.3 1.2 3.7 4.9
255 18 4 23 46 30 70 11 11 7 1 10 24 4.18

100.0 7.1 1.6 9.0 18.0 11.8 27.5 4.3 4.3 2.7 0.4 3.9 9.4
237 11 9 18 47 22 50 12 7 6 4 12 39 4.28

100.0 4.6 3.8 7.6 19.8 9.3 21.1 5.1 3.0 2.5 1.7 5.1 16.5
79 6 2 6 7 5 12 6 3 0 1 2 29 4.01

100.0 7.6 2.5 7.6 8.9 6.3 15.2 7.6 3.8 0.0 1.3 2.5 36.7

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問15-8

全体

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 518 271 124 33 13 6 1 1 2 1 3 130 0.79
100.0 47.0 24.6 11.2 3.0 1.2 0.5 0.1 0.1 0.2 0.1 0.3 11.8

528 256 129 64 15 11 1 1 0 1 1 2 47 0.82
100.0 48.5 24.4 12.1 2.8 2.1 0.2 0.2 0.0 0.2 0.2 0.4 8.9

558 262 140 59 18 2 5 0 1 1 0 1 69 0.75
100.0 47.0 25.1 10.6 3.2 0.4 0.9 0.0 0.2 0.2 0.0 0.2 12.4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 26 14 10 5 0 0 0 0 0 0 0 4 0.89

100.0 44.1 23.7 16.9 8.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8
108 52 32 11 5 1 0 0 0 0 0 0 7 0.72

100.0 48.1 29.6 10.2 4.6 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5
188 102 45 23 6 4 0 0 0 1 0 0 7 0.73

100.0 54.3 23.9 12.2 3.2 2.1 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 3.7
163 83 42 20 4 4 1 0 0 0 0 1 8 0.81

100.0 50.9 25.8 12.3 2.5 2.5 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 4.9
255 120 71 32 4 0 3 0 0 0 0 1 24 0.74

100.0 47.1 27.8 12.5 1.6 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 9.4
237 103 54 27 6 4 1 1 1 0 0 1 39 0.85

100.0 43.5 22.8 11.4 2.5 1.7 0.4 0.4 0.4 0.0 0.0 0.4 16.5
79 31 12 1 3 0 1 0 0 1 1 0 29 0.89

100.0 39.2 15.2 1.3 3.8 0.0 1.3 0.0 0.0 1.3 1.3 0.0 36.7

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問15-8

全体

F1.性別 男性

女性

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 35 21 37 70 90 276 143 97 84 29 95 126 5.59
100.0 3.2 1.9 3.4 6.3 8.2 25.0 13.0 8.8 7.6 2.6 8.6 11.4

528 16 6 15 34 34 118 80 53 49 18 61 44 5.95
100.0 3.0 1.1 2.8 6.4 6.4 22.3 15.2 10.0 9.3 3.4 11.6 8.3

558 18 15 22 36 55 158 63 43 35 11 34 68 5.25
100.0 3.2 2.7 3.9 6.5 9.9 28.3 11.3 7.7 6.3 2.0 6.1 12.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 0 1 3 7 10 12 10 4 2 4 2 4 5.23

100.0 0.0 1.7 5.1 11.9 16.9 20.3 16.9 6.8 3.4 6.8 3.4 6.8
108 2 2 4 7 12 39 13 11 4 2 5 7 5.24

100.0 1.9 1.9 3.7 6.5 11.1 36.1 12.0 10.2 3.7 1.9 4.6 6.5
188 3 4 7 16 16 53 17 15 24 7 19 7 5.78

100.0 1.6 2.1 3.7 8.5 8.5 28.2 9.0 8.0 12.8 3.7 10.1 3.7
163 8 3 8 8 11 56 19 12 13 2 15 8 5.40

100.0 4.9 1.8 4.9 4.9 6.7 34.4 11.7 7.4 8.0 1.2 9.2 4.9
255 7 4 8 17 18 58 39 28 24 4 24 24 5.76

100.0 2.7 1.6 3.1 6.7 7.1 22.7 15.3 11.0 9.4 1.6 9.4 9.4
237 11 5 4 11 21 48 37 22 12 9 21 36 5.63

100.0 4.6 2.1 1.7 4.6 8.9 20.3 15.6 9.3 5.1 3.8 8.9 15.2
79 4 2 3 4 1 10 8 4 5 1 9 28 5.66

100.0 5.1 2.5 3.8 5.1 1.3 12.7 10.1 5.1 6.3 1.3 11.4 35.4

50代

60代

70代

80代以上

問15-9

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



〈共助（地域）〉 

 

〈自助（個人・家庭）〉 

 

10．子どもに対する防災教育〈公助（行政）〉 

 

  

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 100 54 106 178 157 237 53 36 33 5 18 126 3.76
100.0 9.1 4.9 9.6 16.1 14.2 21.5 4.8 3.3 3.0 0.5 1.6 11.4

528 63 37 62 91 70 102 20 20 11 1 7 44 3.41
100.0 11.9 7.0 11.7 17.2 13.3 19.3 3.8 3.8 2.1 0.2 1.3 8.3

558 37 17 44 86 87 134 33 16 22 4 10 68 4.08
100.0 6.6 3.0 7.9 15.4 15.6 24.0 5.9 2.9 3.9 0.7 1.8 12.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 2 4 3 12 12 15 1 5 0 1 0 4 3.97

100.0 3.4 6.8 5.1 20.3 20.3 25.4 1.7 8.5 0.0 1.7 0.0 6.8
108 5 3 5 18 20 34 9 3 2 0 2 7 4.24

100.0 4.6 2.8 4.6 16.7 18.5 31.5 8.3 2.8 1.9 0.0 1.9 6.5
188 20 15 18 30 25 45 10 8 6 1 3 7 3.69

100.0 10.6 8.0 9.6 16.0 13.3 23.9 5.3 4.3 3.2 0.5 1.6 3.7
163 17 6 16 22 26 43 6 5 8 2 4 8 3.97

100.0 10.4 3.7 9.8 13.5 16.0 26.4 3.7 3.1 4.9 1.2 2.5 4.9
255 24 11 34 46 31 50 13 11 7 0 4 24 3.65

100.0 9.4 4.3 13.3 18.0 12.2 19.6 5.1 4.3 2.7 0.0 1.6 9.4
237 23 13 22 41 37 41 9 3 8 0 4 36 3.54

100.0 9.7 5.5 9.3 17.3 15.6 17.3 3.8 1.3 3.4 0.0 1.7 15.2
79 9 2 8 8 5 9 5 1 2 1 1 28 3.50

100.0 11.4 2.5 10.1 10.1 6.3 11.4 6.3 1.3 2.5 1.3 1.3 35.4

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問15-9

全体

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 589 237 109 23 4 8 0 1 3 0 3 126 0.65
100.0 53.4 21.5 9.9 2.1 0.4 0.7 0.0 0.1 0.3 0.0 0.3 11.4

528 295 123 48 7 3 2 0 1 3 0 2 44 0.64
100.0 55.9 23.3 9.1 1.3 0.6 0.4 0.0 0.2 0.6 0.0 0.4 8.3

558 292 113 61 16 1 6 0 0 0 0 1 68 0.66
100.0 52.3 20.3 10.9 2.9 0.2 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 12.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 28 13 11 3 0 0 0 0 0 0 0 4 0.80

100.0 47.5 22.0 18.6 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8
108 64 24 10 3 0 0 0 0 0 0 0 7 0.52

100.0 59.3 22.2 9.3 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5
188 115 44 15 6 1 0 0 0 0 0 0 7 0.53

100.0 61.2 23.4 8.0 3.2 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7
163 95 39 16 2 0 2 0 0 0 0 1 8 0.63

100.0 58.3 23.9 9.8 1.2 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 4.9
255 144 57 25 0 0 3 0 1 1 0 0 24 0.59

100.0 56.5 22.4 9.8 0.0 0.0 1.2 0.0 0.4 0.4 0.0 0.0 9.4
237 110 51 24 9 2 3 0 0 0 0 2 36 0.83

100.0 46.4 21.5 10.1 3.8 0.8 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 15.2
79 32 9 7 0 1 0 0 0 2 0 0 28 0.84

100.0 40.5 11.4 8.9 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 35.4

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問15-9

全体

F1.性別 男性

女性

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 68 54 94 163 152 177 107 52 50 10 43 133 4.28
100.0 6.2 4.9 8.5 14.8 13.8 16.0 9.7 4.7 4.5 0.9 3.9 12.1

528 35 22 50 74 59 85 65 27 28 7 28 48 4.48
100.0 6.6 4.2 9.5 14.0 11.2 16.1 12.3 5.1 5.3 1.3 5.3 9.1

558 32 32 44 89 92 92 42 24 22 3 15 71 4.08
100.0 5.7 5.7 7.9 15.9 16.5 16.5 7.5 4.3 3.9 0.5 2.7 12.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 1 4 5 12 14 10 4 3 1 0 1 4 3.98

100.0 1.7 6.8 8.5 20.3 23.7 16.9 6.8 5.1 1.7 0.0 1.7 6.8
108 4 5 12 26 14 20 9 2 4 1 4 7 4.07

100.0 3.7 4.6 11.1 24.1 13.0 18.5 8.3 1.9 3.7 0.9 3.7 6.5
188 9 15 15 33 24 27 19 15 12 4 8 7 4.45

100.0 4.8 8.0 8.0 17.6 12.8 14.4 10.1 8.0 6.4 2.1 4.3 3.7
163 12 7 15 21 33 33 11 7 8 2 6 8 4.21

100.0 7.4 4.3 9.2 12.9 20.2 20.2 6.7 4.3 4.9 1.2 3.7 4.9
255 17 7 24 38 34 39 32 12 14 2 10 26 4.39

100.0 6.7 2.7 9.4 14.9 13.3 15.3 12.5 4.7 5.5 0.8 3.9 10.2
237 22 15 17 25 31 36 27 8 6 1 11 38 4.08

100.0 9.3 6.3 7.2 10.5 13.1 15.2 11.4 3.4 2.5 0.4 4.6 16.0
79 3 1 6 8 1 12 5 4 5 0 3 31 4.77

100.0 3.8 1.3 7.6 10.1 1.3 15.2 6.3 5.1 6.3 0.0 3.8 39.2

50代

60代

70代

80代以上

問15-10

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



〈共助（地域）〉 

 

〈自助（個人・家庭）〉 

 

11．津波注意報・警報の伝達〈公助（行政）〉 

 

  

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 84 77 159 283 182 115 30 12 14 3 11 133 3.15
100.0 7.6 7.0 14.4 25.7 16.5 10.4 2.7 1.1 1.3 0.3 1.0 12.1
528 56 38 87 133 91 43 16 3 5 1 7 48 2.97

100.0 10.6 7.2 16.5 25.2 17.2 8.1 3.0 0.6 0.9 0.2 1.3 9.1
558 28 39 72 149 90 72 14 9 9 2 3 71 3.32

100.0 5.0 7.0 12.9 26.7 16.1 12.9 2.5 1.6 1.6 0.4 0.5 12.7
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 2 4 4 20 17 5 2 0 0 0 1 4 3.40

100.0 3.4 6.8 6.8 33.9 28.8 8.5 3.4 0.0 0.0 0.0 1.7 6.8
108 6 7 17 26 27 14 0 2 1 1 0 7 3.24

100.0 5.6 6.5 15.7 24.1 25.0 13.0 0.0 1.9 0.9 0.9 0.0 6.5
188 16 19 39 51 25 20 7 3 1 0 0 7 2.88

100.0 8.5 10.1 20.7 27.1 13.3 10.6 3.7 1.6 0.5 0.0 0.0 3.7
163 14 12 23 45 31 18 6 1 3 0 2 8 3.18

100.0 8.6 7.4 14.1 27.6 19.0 11.0 3.7 0.6 1.8 0.0 1.2 4.9
255 17 22 38 69 36 25 10 3 5 2 2 26 3.20

100.0 6.7 8.6 14.9 27.1 14.1 9.8 3.9 1.2 2.0 0.8 0.8 10.2
237 23 10 28 56 38 28 5 3 3 0 5 38 3.26

100.0 9.7 4.2 11.8 23.6 16.0 11.8 2.1 1.3 1.3 0.0 2.1 16.0
79 6 3 10 15 7 5 0 0 1 0 1 31 2.90

100.0 7.6 3.8 12.7 19.0 8.9 6.3 0.0 0.0 1.3 0.0 1.3 39.2

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問15-10

全体

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 186 171 191 130 110 93 38 15 19 4 13 133 2.57
100.0 16.9 15.5 17.3 11.8 10.0 8.4 3.4 1.4 1.7 0.4 1.2 12.1

528 101 87 93 56 55 37 20 10 7 3 11 48 2.56
100.0 19.1 16.5 17.6 10.6 10.4 7.0 3.8 1.9 1.3 0.6 2.1 9.1

558 83 84 97 74 55 56 18 5 12 1 2 71 2.60
100.0 14.9 15.1 17.4 13.3 9.9 10.0 3.2 0.9 2.2 0.2 0.4 12.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 9 6 12 13 8 3 2 0 2 0 0 4 2.62

100.0 15.3 10.2 20.3 22.0 13.6 5.1 3.4 0.0 3.4 0.0 0.0 6.8
108 19 15 14 13 21 11 6 0 2 0 0 7 2.69

100.0 17.6 13.9 13.0 12.0 19.4 10.2 5.6 0.0 1.9 0.0 0.0 6.5
188 31 39 30 22 23 17 6 4 6 1 2 7 2.67

100.0 16.5 20.7 16.0 11.7 12.2 9.0 3.2 2.1 3.2 0.5 1.1 3.7
163 28 27 30 27 16 11 8 3 1 0 4 8 2.60

100.0 17.2 16.6 18.4 16.6 9.8 6.7 4.9 1.8 0.6 0.0 2.5 4.9
255 41 48 52 28 21 23 5 4 5 1 1 26 2.41

100.0 16.1 18.8 20.4 11.0 8.2 9.0 2.0 1.6 2.0 0.4 0.4 10.2
237 43 30 42 23 17 21 10 3 3 2 5 38 2.65

100.0 18.1 12.7 17.7 9.7 7.2 8.9 4.2 1.3 1.3 0.8 2.1 16.0
79 14 6 10 4 4 7 1 1 0 0 1 31 2.33

100.0 17.7 7.6 12.7 5.1 5.1 8.9 1.3 1.3 0.0 0.0 1.3 39.2

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問15-10

全体

F1.性別 男性

女性

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 33 12 37 49 92 237 134 114 122 33 101 139 5.88
100.0 3.0 1.1 3.4 4.4 8.3 21.5 12.1 10.3 11.1 3.0 9.2 12.6

528 17 7 15 17 42 98 70 57 71 20 64 50 6.18
100.0 3.2 1.3 2.8 3.2 8.0 18.6 13.3 10.8 13.4 3.8 12.1 9.5

558 16 5 22 32 49 139 63 57 51 13 37 74 5.59
100.0 2.9 0.9 3.9 5.7 8.8 24.9 11.3 10.2 9.1 2.3 6.6 13.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 1 0 2 5 7 15 8 6 8 0 4 3 5.64

100.0 1.7 0.0 3.4 8.5 11.9 25.4 13.6 10.2 13.6 0.0 6.8 5.1
108 0 2 8 5 12 29 10 11 11 4 9 7 5.71

100.0 0.0 1.9 7.4 4.6 11.1 26.9 9.3 10.2 10.2 3.7 8.3 6.5
188 2 0 4 11 13 51 25 23 26 7 18 8 6.16

100.0 1.1 0.0 2.1 5.9 6.9 27.1 13.3 12.2 13.8 3.7 9.6 4.3
163 7 1 7 6 20 43 21 14 18 6 11 9 5.58

100.0 4.3 0.6 4.3 3.7 12.3 26.4 12.9 8.6 11.0 3.7 6.7 5.5
255 11 6 8 5 19 52 37 26 27 8 28 28 5.93

100.0 4.3 2.4 3.1 2.0 7.5 20.4 14.5 10.2 10.6 3.1 11.0 11.0
237 9 3 6 16 19 31 26 32 23 5 26 41 5.93

100.0 3.8 1.3 2.5 6.8 8.0 13.1 11.0 13.5 9.7 2.1 11.0 17.3
79 3 0 2 1 2 15 6 2 9 3 5 31 6.02

100.0 3.8 0.0 2.5 1.3 2.5 19.0 7.6 2.5 11.4 3.8 6.3 39.2

50代

60代

70代

80代以上

問15-11

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



〈共助（地域）〉 

 

〈自助（個人・家庭）〉 

 

12．津波時の防潮扉の閉鎖〈公助（行政）〉 

 

  

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 104 75 149 181 152 198 30 27 24 3 21 139 3.43
100.0 9.4 6.8 13.5 16.4 13.8 18.0 2.7 2.4 2.2 0.3 1.9 12.6

528 66 45 81 86 74 80 9 14 9 2 12 50 3.18
100.0 12.5 8.5 15.3 16.3 14.0 15.2 1.7 2.7 1.7 0.4 2.3 9.5

558 38 30 68 95 77 117 21 13 15 1 9 74 3.68
100.0 6.8 5.4 12.2 17.0 13.8 21.0 3.8 2.3 2.7 0.2 1.6 13.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 5 4 6 14 12 9 3 2 1 0 0 3 3.41

100.0 8.5 6.8 10.2 23.7 20.3 15.3 5.1 3.4 1.7 0.0 0.0 5.1
108 9 7 15 16 13 28 6 5 2 0 0 7 3.60

100.0 8.3 6.5 13.9 14.8 12.0 25.9 5.6 4.6 1.9 0.0 0.0 6.5
188 18 15 31 37 32 35 3 5 2 0 2 8 3.22

100.0 9.6 8.0 16.5 19.7 17.0 18.6 1.6 2.7 1.1 0.0 1.1 4.3
163 12 12 23 19 26 41 4 6 6 1 4 9 3.81

100.0 7.4 7.4 14.1 11.7 16.0 25.2 2.5 3.7 3.7 0.6 2.5 5.5
255 28 22 27 49 36 41 4 2 8 2 8 28 3.40

100.0 11.0 8.6 10.6 19.2 14.1 16.1 1.6 0.8 3.1 0.8 3.1 11.0
237 27 12 36 40 24 32 9 7 4 0 5 41 3.28

100.0 11.4 5.1 15.2 16.9 10.1 13.5 3.8 3.0 1.7 0.0 2.1 17.3
79 5 3 11 6 8 11 1 0 1 0 2 31 3.42

100.0 6.3 3.8 13.9 7.6 10.1 13.9 1.3 0.0 1.3 0.0 2.5 39.2

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問15-11

全体

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 537 276 105 29 11 2 1 0 0 0 3 139 0.69
100.0 48.7 25.0 9.5 2.6 1.0 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.3 12.6

528 281 132 46 9 5 2 1 0 0 0 2 50 0.64
100.0 53.2 25.0 8.7 1.7 0.9 0.4 0.2 0.0 0.0 0.0 0.4 9.5

558 255 143 59 20 6 0 0 0 0 0 1 74 0.73
100.0 45.7 25.6 10.6 3.6 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 13.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 26 18 8 3 0 0 0 0 0 0 1 3 0.95

100.0 44.1 30.5 13.6 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 5.1
108 56 27 13 4 1 0 0 0 0 0 0 7 0.68

100.0 51.9 25.0 12.0 3.7 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5
188 104 53 14 6 3 0 0 0 0 0 0 8 0.62

100.0 55.3 28.2 7.4 3.2 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3
163 90 46 14 2 1 0 0 0 0 0 1 9 0.61

100.0 55.2 28.2 8.6 1.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 5.5
255 126 62 29 8 1 1 0 0 0 0 0 28 0.67

100.0 49.4 24.3 11.4 3.1 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.0
237 100 63 21 6 3 1 1 0 0 0 1 41 0.79

100.0 42.2 26.6 8.9 2.5 1.3 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.4 17.3
79 33 7 6 0 2 0 0 0 0 0 0 31 0.56

100.0 41.8 8.9 7.6 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 39.2

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問15-11

全体

F1.性別 男性

女性

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 52 18 53 39 60 214 111 70 92 37 209 148 6.14
100.0 4.7 1.6 4.8 3.5 5.4 19.4 10.1 6.3 8.3 3.4 18.9 13.4

528 30 11 22 13 23 99 56 28 60 19 114 53 6.32
100.0 5.7 2.1 4.2 2.5 4.4 18.8 10.6 5.3 11.4 3.6 21.6 10.0

558 22 7 31 25 37 115 54 42 31 18 95 81 5.96
100.0 3.9 1.3 5.6 4.5 6.6 20.6 9.7 7.5 5.6 3.2 17.0 14.5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 1 0 6 3 8 11 8 5 3 0 10 4 5.73

100.0 1.7 0.0 10.2 5.1 13.6 18.6 13.6 8.5 5.1 0.0 16.9 6.8
108 6 2 5 5 6 34 10 5 9 6 13 7 5.66

100.0 5.6 1.9 4.6 4.6 5.6 31.5 9.3 4.6 8.3 5.6 12.0 6.5
188 6 2 12 11 10 39 18 17 18 8 38 9 6.24

100.0 3.2 1.1 6.4 5.9 5.3 20.7 9.6 9.0 9.6 4.3 20.2 4.8
163 6 2 11 6 13 39 16 13 13 6 29 9 6.00

100.0 3.7 1.2 6.7 3.7 8.0 23.9 9.8 8.0 8.0 3.7 17.8 5.5
255 13 4 13 4 9 42 29 15 29 9 57 31 6.47

100.0 5.1 1.6 5.1 1.6 3.5 16.5 11.4 5.9 11.4 3.5 22.4 12.2
237 18 6 5 10 12 37 22 13 19 5 46 44 5.99

100.0 7.6 2.5 2.1 4.2 5.1 15.6 9.3 5.5 8.0 2.1 19.4 18.6
79 2 2 1 0 1 12 7 2 1 3 16 32 6.79

100.0 2.5 2.5 1.3 0.0 1.3 15.2 8.9 2.5 1.3 3.8 20.3 40.5

50代

60代

70代

80代以上

問15-12

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



〈共助（地域）〉 

 

〈自助（個人・家庭）〉 

 

13．水害に関する気象情報・避難情報〈公助（行政）〉 

 

  

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 211 64 95 110 115 204 29 31 38 16 42 148 3.48
100.0 19.1 5.8 8.6 10.0 10.4 18.5 2.6 2.8 3.4 1.5 3.8 13.4

528 115 40 51 56 52 89 12 10 17 9 24 53 3.29
100.0 21.8 7.6 9.7 10.6 9.8 16.9 2.3 1.9 3.2 1.7 4.5 10.0

558 96 24 43 54 62 115 16 21 21 7 18 81 3.67
100.0 17.2 4.3 7.7 9.7 11.1 20.6 2.9 3.8 3.8 1.3 3.2 14.5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 10 2 1 13 11 11 1 0 5 0 1 4 3.60

100.0 16.9 3.4 1.7 22.0 18.6 18.6 1.7 0.0 8.5 0.0 1.7 6.8
108 13 7 12 7 18 26 4 3 4 3 4 7 3.94

100.0 12.0 6.5 11.1 6.5 16.7 24.1 3.7 2.8 3.7 2.8 3.7 6.5
188 38 14 17 22 21 39 4 9 9 2 4 9 3.41

100.0 20.2 7.4 9.0 11.7 11.2 20.7 2.1 4.8 4.8 1.1 2.1 4.8
163 30 10 16 18 15 40 5 7 7 2 4 9 3.56

100.0 18.4 6.1 9.8 11.0 9.2 24.5 3.1 4.3 4.3 1.2 2.5 5.5
255 57 21 22 24 25 40 8 5 6 3 13 31 3.24

100.0 22.4 8.2 8.6 9.4 9.8 15.7 3.1 2.0 2.4 1.2 5.1 12.2
237 47 7 25 25 17 35 6 7 4 5 15 44 3.55

100.0 19.8 3.0 10.5 10.5 7.2 14.8 2.5 3.0 1.7 2.1 6.3 18.6
79 16 3 2 1 7 12 1 0 3 1 1 32 3.13

100.0 20.3 3.8 2.5 1.3 8.9 15.2 1.3 0.0 3.8 1.3 1.3 40.5

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問15-12

全体

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 718 162 52 10 6 3 2 0 0 0 2 148 0.38
100.0 65.1 14.7 4.7 0.9 0.5 0.3 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 13.4

528 353 87 24 3 4 1 2 0 0 0 1 53 0.39
100.0 66.9 16.5 4.5 0.6 0.8 0.2 0.4 0.0 0.0 0.0 0.2 10.0

558 364 73 28 7 2 2 0 0 0 0 1 81 0.37
100.0 65.2 13.1 5.0 1.3 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 14.5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 34 12 4 3 2 0 0 0 0 0 0 4 0.67

100.0 57.6 20.3 6.8 5.1 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8
108 73 17 10 1 0 0 0 0 0 0 0 7 0.40

100.0 67.6 15.7 9.3 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5
188 134 34 8 0 2 1 0 0 0 0 0 9 0.35

100.0 71.3 18.1 4.3 0.0 1.1 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8
163 115 24 11 2 0 0 1 0 0 0 1 9 0.44

100.0 70.6 14.7 6.7 1.2 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 5.5
255 175 37 9 2 1 0 0 0 0 0 0 31 0.29

100.0 68.6 14.5 3.5 0.8 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.2
237 142 35 9 2 1 2 1 0 0 0 1 44 0.45

100.0 59.9 14.8 3.8 0.8 0.4 0.8 0.4 0.0 0.0 0.0 0.4 18.6
79 44 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 32 0.09

100.0 55.7 2.5 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.5

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問15-12

全体

F1.性別 男性

女性

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 20 10 31 44 79 241 142 93 137 38 133 135 6.19
100.0 1.8 0.9 2.8 4.0 7.2 21.8 12.9 8.4 12.4 3.4 12.1 12.2

528 11 5 15 15 30 111 68 43 81 23 78 48 6.45
100.0 2.1 0.9 2.8 2.8 5.7 21.0 12.9 8.1 15.3 4.4 14.8 9.1

558 9 5 16 29 48 130 74 50 54 15 55 73 5.93
100.0 1.6 0.9 2.9 5.2 8.6 23.3 13.3 9.0 9.7 2.7 9.9 13.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 0 0 1 5 8 11 8 6 8 1 7 4 6.13

100.0 0.0 0.0 1.7 8.5 13.6 18.6 13.6 10.2 13.6 1.7 11.9 6.8
108 0 2 3 2 7 30 18 6 16 7 10 7 6.26

100.0 0.0 1.9 2.8 1.9 6.5 27.8 16.7 5.6 14.8 6.5 9.3 6.5
188 1 2 5 11 14 48 19 13 30 10 28 7 6.39

100.0 0.5 1.1 2.7 5.9 7.4 25.5 10.1 6.9 16.0 5.3 14.9 3.7
163 4 2 5 5 17 43 23 14 18 2 22 8 5.98

100.0 2.5 1.2 3.1 3.1 10.4 26.4 14.1 8.6 11.0 1.2 13.5 4.9
255 4 2 11 7 15 53 38 32 27 9 30 27 6.22

100.0 1.6 0.8 4.3 2.7 5.9 20.8 14.9 12.5 10.6 3.5 11.8 10.6
237 8 2 6 13 16 43 29 18 30 3 29 40 6.03

100.0 3.4 0.8 2.5 5.5 6.8 18.1 12.2 7.6 12.7 1.3 12.2 16.9
79 3 0 0 1 1 13 7 4 7 6 7 30 6.57

100.0 3.8 0.0 0.0 1.3 1.3 16.5 8.9 5.1 8.9 7.6 8.9 38.0

50代

60代

70代

80代以上

問15-13

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



〈共助（地域）〉 

 

〈自助（個人・家庭）〉 

 

14．水害時の水門等の閉鎖〈公助（行政）〉 

 

  

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 142 79 152 173 130 204 31 20 18 6 13 135 3.19
100.0 12.9 7.2 13.8 15.7 11.8 18.5 2.8 1.8 1.6 0.5 1.2 12.2

528 86 50 73 91 64 84 4 9 8 5 6 48 2.91
100.0 16.3 9.5 13.8 17.2 12.1 15.9 0.8 1.7 1.5 0.9 1.1 9.1

558 56 29 77 82 65 120 27 11 10 1 7 73 3.47
100.0 10.0 5.2 13.8 14.7 11.6 21.5 4.8 2.0 1.8 0.2 1.3 13.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 7 4 7 11 12 9 3 1 1 0 0 4 3.22

100.0 11.9 6.8 11.9 18.6 20.3 15.3 5.1 1.7 1.7 0.0 0.0 6.8
108 11 10 17 14 16 27 2 1 2 1 0 7 3.26

100.0 10.2 9.3 15.7 13.0 14.8 25.0 1.9 0.9 1.9 0.9 0.0 6.5
188 30 20 32 20 24 41 9 1 2 1 1 7 2.99

100.0 16.0 10.6 17.0 10.6 12.8 21.8 4.8 0.5 1.1 0.5 0.5 3.7
163 23 5 21 28 26 36 5 4 3 1 3 8 3.45

100.0 14.1 3.1 12.9 17.2 16.0 22.1 3.1 2.5 1.8 0.6 1.8 4.9
255 31 22 35 55 22 42 5 5 5 2 4 27 3.14

100.0 12.2 8.6 13.7 21.6 8.6 16.5 2.0 2.0 2.0 0.8 1.6 10.6
237 33 12 29 40 25 35 7 8 4 1 3 40 3.21

100.0 13.9 5.1 12.2 16.9 10.5 14.8 3.0 3.4 1.7 0.4 1.3 16.9
79 7 6 10 5 5 13 0 0 1 0 2 30 3.14

100.0 8.9 7.6 12.7 6.3 6.3 16.5 0.0 0.0 1.3 0.0 2.5 38.0

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問15-13

全体

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 615 214 93 24 8 6 2 1 2 0 3 135 0.62
100.0 55.8 19.4 8.4 2.2 0.7 0.5 0.2 0.1 0.2 0.0 0.3 12.2

528 313 100 41 10 6 3 2 1 2 0 2 48 0.63
100.0 59.3 18.9 7.8 1.9 1.1 0.6 0.4 0.2 0.4 0.0 0.4 9.1

558 300 114 51 14 2 3 0 0 0 0 1 73 0.60
100.0 53.8 20.4 9.1 2.5 0.4 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 13.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 31 14 8 2 0 0 0 0 0 0 0 4 0.65

100.0 52.5 23.7 13.6 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8
108 71 17 9 2 2 0 0 0 0 0 0 7 0.48

100.0 65.7 15.7 8.3 1.9 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5
188 117 38 14 8 2 0 0 1 1 0 0 7 0.62

100.0 62.2 20.2 7.4 4.3 1.1 0.0 0.0 0.5 0.5 0.0 0.0 3.7
163 99 36 17 1 0 0 1 0 0 0 1 8 0.57

100.0 60.7 22.1 10.4 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 4.9
255 142 53 21 5 2 4 0 0 1 0 0 27 0.64

100.0 55.7 20.8 8.2 2.0 0.8 1.6 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 10.6
237 113 51 21 6 1 2 1 0 0 0 2 40 0.76

100.0 47.7 21.5 8.9 2.5 0.4 0.8 0.4 0.0 0.0 0.0 0.8 16.9
79 41 4 3 0 1 0 0 0 0 0 0 30 0.29

100.0 51.9 5.1 3.8 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 38.0

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問15-13

全体

F1.性別 男性

女性

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 60 24 49 45 60 216 96 72 95 38 202 146 6.04
100.0 5.4 2.2 4.4 4.1 5.4 19.6 8.7 6.5 8.6 3.4 18.3 13.2

528 31 17 14 19 21 95 52 34 62 21 107 55 6.27
100.0 5.9 3.2 2.7 3.6 4.0 18.0 9.8 6.4 11.7 4.0 20.3 10.4

558 28 7 35 26 38 121 43 38 33 17 95 77 5.82
100.0 5.0 1.3 6.3 4.7 6.8 21.7 7.7 6.8 5.9 3.0 17.0 13.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 1 0 4 3 6 15 7 4 5 1 9 4 5.91

100.0 1.7 0.0 6.8 5.1 10.2 25.4 11.9 6.8 8.5 1.7 15.3 6.8
108 5 5 5 4 7 32 8 7 5 8 15 7 5.68

100.0 4.6 4.6 4.6 3.7 6.5 29.6 7.4 6.5 4.6 7.4 13.9 6.5
188 3 6 10 11 7 47 16 12 25 8 35 8 6.24

100.0 1.6 3.2 5.3 5.9 3.7 25.0 8.5 6.4 13.3 4.3 18.6 4.3
163 7 4 9 9 12 42 11 11 16 4 29 9 5.87

100.0 4.3 2.5 5.5 5.5 7.4 25.8 6.7 6.7 9.8 2.5 17.8 5.5
255 16 4 14 6 11 37 30 22 26 7 53 29 6.26

100.0 6.3 1.6 5.5 2.4 4.3 14.5 11.8 8.6 10.2 2.7 20.8 11.4
237 25 3 7 11 15 35 19 15 12 6 45 44 5.71

100.0 10.5 1.3 3.0 4.6 6.3 14.8 8.0 6.3 5.1 2.5 19.0 18.6
79 3 2 0 1 1 8 4 1 6 4 16 33 7.03

100.0 3.8 2.5 0.0 1.3 1.3 10.1 5.1 1.3 7.6 5.1 20.3 41.8

50代

60代

70代

80代以上

問15-14

全体

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代



〈共助（地域）〉 

 

〈自助（個人・家庭）〉 

 

 

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 205 64 88 119 87 208 48 30 39 19 50 146 3.62
100.0 18.6 5.8 8.0 10.8 7.9 18.9 4.4 2.7 3.5 1.7 4.5 13.2

528 109 41 50 67 41 83 19 9 17 12 25 55 3.36
100.0 20.6 7.8 9.5 12.7 7.8 15.7 3.6 1.7 3.2 2.3 4.7 10.4

558 96 23 38 52 45 125 28 21 22 7 24 77 3.85
100.0 17.2 4.1 6.8 9.3 8.1 22.4 5.0 3.8 3.9 1.3 4.3 13.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 9 2 4 12 6 14 4 1 2 0 1 4 3.58

100.0 15.3 3.4 6.8 20.3 10.2 23.7 6.8 1.7 3.4 0.0 1.7 6.8
108 15 10 6 10 10 28 5 4 5 4 4 7 4.02

100.0 13.9 9.3 5.6 9.3 9.3 25.9 4.6 3.7 4.6 3.7 3.7 6.5
188 35 14 22 20 12 48 7 6 9 4 3 8 3.49

100.0 18.6 7.4 11.7 10.6 6.4 25.5 3.7 3.2 4.8 2.1 1.6 4.3
163 30 10 14 17 16 37 7 7 9 3 4 9 3.69

100.0 18.4 6.1 8.6 10.4 9.8 22.7 4.3 4.3 5.5 1.8 2.5 5.5
255 53 16 21 36 21 38 11 4 7 4 15 29 3.43

100.0 20.8 6.3 8.2 14.1 8.2 14.9 4.3 1.6 2.7 1.6 5.9 11.4
237 47 7 16 23 16 36 12 7 5 3 21 44 3.87

100.0 19.8 3.0 6.8 9.7 6.8 15.2 5.1 3.0 2.1 1.3 8.9 18.6
79 16 5 5 1 4 7 2 1 2 1 2 33 2.88

100.0 20.3 6.3 6.3 1.3 5.1 8.9 2.5 1.3 2.5 1.3 2.5 41.8

70代

80代以上

F1.性別 男性

女性

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

問15-14

全体

合計 0割 1割以下 2割以下 3割以下 4割以下 5割以下 6割以下 7割以下 8割以下 9割以下 10割 不明 平均

1103 739 151 46 13 4 1 0 0 0 0 3 146 0.35
100.0 67.0 13.7 4.2 1.2 0.4 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 13.2

528 356 84 23 6 2 0 0 0 0 0 2 55 0.37
100.0 67.4 15.9 4.4 1.1 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 10.4

558 380 67 23 7 2 1 0 0 0 0 1 77 0.33
100.0 68.1 12.0 4.1 1.3 0.4 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 13.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
59 38 10 3 4 0 0 0 0 0 0 0 4 0.51

100.0 64.4 16.9 5.1 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8
108 79 15 6 1 0 0 0 0 0 0 0 7 0.30

100.0 73.1 13.9 5.6 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5
188 142 30 6 1 1 0 0 0 0 0 0 8 0.27

100.0 75.5 16.0 3.2 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3
163 110 29 13 1 0 0 0 0 0 0 1 9 0.44

100.0 67.5 17.8 8.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 5.5
255 175 38 10 1 1 1 0 0 0 0 0 29 0.31

100.0 68.6 14.9 3.9 0.4 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.4
237 151 27 6 5 2 0 0 0 0 0 2 44 0.42

100.0 63.7 11.4 2.5 2.1 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 18.6
79 43 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 33 0.09

100.0 54.4 2.5 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 41.8

F2.年代 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

問15-14

全体

F1.性別 男性

女性



 


